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Κακοή8εις καί ι|ευδεϊς οί φήμες
ΑΠΟ 17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΦΕΤΟΣ 01 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Λήγουν στίς 12 Φεβρουαρίου

Ητίδρυσις (πολιτικών) κομμό 
τωιν'στη-Γερμανία' είναι ελιευθέ 
ρα. Ο Εσώτεριικός Κανονισμός 
τους όμως πρέπει να ανταπο- 
κρίνεται στα Δημοκρατικά: ιδε 
ώδή. Στον Νόμο περί πολιτι­
κών Κομμάτων του 19.67, ανα 
φέρεται ρητώς, ότι τα. Κόμμα 
τα αποτελούν «συινταγμαΤικώς 
απαραίτητα εξαρτήματα' της ε 
λευθίερας δήμοκρατικής τόξε- 
ως». Τα. Κόμματα ιπρέπει να 
καθιστούν γνωστό δημοσώς a 
πό που αντλούν τα χρηματικά 
τους μέσα.

Οι 518 βουλευταί ταυ Μπού 
ντεστακ εκλέγονίπα'ΐ καπά το ή 
μισυ βάσει των καταστίάσεωγ 
υποψιηιφίιων των διαφόρων πε 
ριφέρειών και Κατά το Ιάλλο ή 
μισυ βάσει των τοπικών κομμά 
τικών καταλόγων. Κάθε ψήφο 
φάρος διαθ'έέπει επομένως δύο 
ψήφους. Μίαι πρώτη ψήφ© για1 
Τον υιποψήΐφΊο της ακλογικής' 
του περιφέρειας κιαι μιαι δευίτε 
ρη για το «Κόμμα του».

'Δκα'ί’ώμα ψπιφου ιέχουν άτο

μια που έχουν συιμπληρώισει 
18θ' έτος της ιπλικ-ίοζ του<,

το
αν

τί τσίυ1 21ου που ισχυε μέχρι 
σήμερα. ΔικΏΐίιωμσ του εκλ'έγε- 
σθαι έχουν άτομα: που συμπλή' 
ρωισαν το 21 ιοίέτος της ηιλικίας 
τους. Οι ν.υναιΊκιες έχοΐυν- 
δικαίωμα ψήφου οπό τοι 1919. 
Κόμιματα που λαμβάνουν λιγώ 
Tfipa από 5ο) ο του συνόλοιυ 
των ψήφων δεν αντιπροσωπεύ 
ονται στη Βουλή. Η κοινοβου'

για δήδεν δέομευβη των καταδέοεων
ΘΑ ΕΞΑΓΓΕΛΘΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΜΕΤΡΑ

λευιτιική θητεία .είναι τετραιετιή,ς.
Τα γειρμανικιά πολιτικά: ιΚΙόμ 

ματα ανεπτύχθησαν βάσει κο- 
άιμοθίεωίρητικιών Αρχών, με Τα, 
Πολιτικά τους πίρογρόΙμυαΦα ό 
ΐμως ,επλιηϊσίαισαν to ένα το άλ 
λο. Ασκούν την κοινοβουλευτ· 
Κιή. τους αποιστολή με τους εκ 
πρόώπους τους ατο Ομοσπαγδι 
ακό Κοινοβ)λιο. Τα πολιτικά κόμ 
μαπια που; εκίπρασωπαύινίται σή 
μηρα στο Μιπούγτεστιακ έίνα<ι: 
η ΧΙρίιατιανοδηιμοκρατικιή: Έίνω- 
σις (CSU), το αδελφό Βαυίαιρι 
κό Κόίμιμα, η Χιριστίανσκοιινωνι

Συνέχεια στη 4η σελ.

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Κακοήθης και ψευδείς χαρακτή 
ρισε ο υπουργός Εθνικής Οικονο 
μίας κ. Αρσένης τις φήμες που 
κυκλοφορούν για δήθεν δέσμευ­
ση των ιδιωτικών καταθέσεων 
στις τράπεζες, που τηρούνται εί 
τε σε συνάλλαγμα είτε σε δρα­
χμές. Ούτε καν σκέψη — πρόσθε 
σε — έγινε για την λήψη τέτοιων 
μέτρων.

Εξάλλου ο κ. Αρσένης με αφορ 
Ρή σχετικά δημοσιεύματα διευ­
κρίνισε τα εξής:

του εισοδήματος των εργαζομέ 
νων. Από τους εκπροσώπους της 
ΓΣΕΕ ζητήθηκε να υποβάλουν 
προτάσεις για την συμμετοχή 
των εργαζομένων στις διαδικασΙ 
ες ενημέρωσης του καταναλωτι­
κού κοινού ώστε να μην πέφτει 
θύμα των κερδοσκόπων. Παρό 
μαίες προτάσεις θα ζητηθούν και 
από τις εμπορικές οργανώσεις.

κυρίως να εισαγάγουν ελληνικά 
μεταποιημένα τρόφιμα, κλωστο- 
'υ'φαντουργικά προΤόντα και 
τσιμέντα.

μ,ικών υλικών σύμφωνο με τις 
ισχύΐιυσες τιμές.

ΑΝΑΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΞΕΝΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΜΜΠΚΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

'Η σιράτευση σιά 18!

Εξωπραγματική αν όχι εξοντω 
τική για τους νέους, η στράτευ 
ση στα 18 χρόνια, όπως μελετά- 
ται.

Καταρτίζεται, λέει, η σχετική 
ειδησεογραφία, νομοσχέδιο που 
θα προβλέπει τη στράτευση των 
νέων στα 18 χρόνια.

Δεν θα ήταν άσκημη ιδέα, αν 
υπήρχαν μερικά άλλα πράγματα 
αποφασιστικής σημασίας γιο: το 
μέλλον του νέου ανθρώπου.

Στα δεκαοχτώ, άλλα παιδιά 
μόλις έχουν τελειώσει το Λύκειο, 
άλλα είναι στην τελευταία τάξη 
του. Τι θα γίνει, μ' αυτά τα παι 
διά; Με καθαρή μιλιταριστική 
σκέψη, το υπό μελέτη νομοσχέ 
διο, δίδει την απάντηση: «Αντί 
να παίρνουν αναβολή από τον 
Στρατό, θα παίρνουν αναβολή 
από... το σχολείο ή το Πανεπι­
στήμιο»! (Οι κουκκίδες και το 
θαυμαστικό, είναι δικά μου).

Δεν ξέρω αν είναι αλήθεια αυ­
τά που καταμαρτυρούνται στο 
νομοσχέδιο. Εύχομαι να είναι φή 
μες. Αν είναι όμως αλήθεια, τότε, 
οι άνθρωποι που ασχολούνται 
με το θέμα αυτό, ή αστειεύονται, 
ή, — το χειρότερο — αδιαφο­
ρούν για το μέλλον των νέων, εν 
διαφερόμενοι μόνο για την ανά 
πτύξη λόχων και ταγμάτων.

Είναι τουλάχιστο αστείο να λέ 
νε ότι οι νέοι θα παίρνουν δυό 
χρόνια αναβολή από τις σπου­
δές για να υπηρετήσουν στο 
Στρατό. 'Υστερα από τόση δια 
κοπή επαφής με τη μάθηση, 
ποιος απολυόμενος θάχει το κου 
ράγιο να συνεχίσει σπουδές και 
με ποιά φόντα; Τι θα θυμάται 
απ' όσα είχε κάποτε διδαχθεί για 
να δώσει εξετάσεις σε Πανεπιστή 
μιο ή για να συνεχίσει μαθήματα 
στο σχολείο;

Μα θα μου πούν: «Του δώσα 
με ψήφο στα δεκαοχτώ, έχει ·.- 
πομένως και υποχρεώσεις». Φτη 
νό. Την ψήφο του τη δώσανε, 
γιατί, στο κάτω κάτω, τον κρίνα 
νε ώριμο για να μπορεί να κρίνει, 
και γιατί οι ίδιοι οι νέοι το είχαν 
θέσει αίτημα. Του τη δώσανε 
γιατί του την είχαν υποσχεθεί. 
Δεν του είπανε όμως ότι και θα 
του διακόπτουν το σχολειό για 
να τον παίρνουν για καψόνι στο 
Στρατό. Αυτό, δεν το είπανε. 
Αντίθετα, του υποσχεθήκανε ότι 
θα γκρεμίσουν τους φραγμούς 
που του είχαν στήσει για να του 
εμποδίζουν στη μόρφωση. 
Και, τι άλλο είναι η στράτευση

στα δεκαοχτώ, παρά ένας, αξεπέ 
ραστος φραγμός προς την ανώ­
τατη Παιδεία, συνταγματικά μά­
λιστα, κατοχυρωμένος;

Οχι. Είναι λάθος, αν δεν είναι 
προσχεδιασμένο εμπόδιο, η στρά 
τευση στα δεκαοχτώ. Ο Στρατός 
μπορεί να περιμένει. Η μόρφωση 
όμως όταν διακοπεί, πάει, τελεί­
ωσε. Σταματά μια για πάντα. Αν 
επιδιώκουν, βέβαια, κάτι τέτοιο, 
τότε, σίγουρα κάνουν διάνα. Δεν 
θέλω όμως να πιστέψω μια τόσο 
κραυγαλέα παρασπονδία από τα 
όσα έχει χρεωθεί το ΠΑΣΟΚ για 
τους νέους. Πιστεύω μόνο1 πως 
κάνουν ειδικό στο θέμα αυτό, 
λαθεμένη εκτίμηση.

Μπορεί νάχει παραγϊνει το κα 
κό με τις «αναβολές λόγω σπου 
δών». Αυτό, μπορεί να είναι ένα 
πρόβλημα που πρέπει να λυθεί, 
αλλά δεν σημαίνει, πως πρέπει 
να μετάτραπεί και σε φραγμό για 
όλους τους νέους προς τη μόρφω 
ση, η υποχρέωση στράτευσης.

Όταν η Κυβέρνηση της Δεξι 
άς, με κάποιοι νόμο της πρόπερ 
συ έδιδε περιθώρια ενιά χρό­
νων για σπουδές, οι φοιτητές, 
και μαζί τους όλη η Αντιπολίτευ 
ση ξεσηκώθηκαν. Τώρα, δεν εί­
ναι κομμάτι σόλικο, αυτή ακρι­
βώς η Αντιπολίτευση, σαν Κυ­
βέρνηση πιά να παρεμβάλει τη 
στρατιωτική θητεία ανάμεσα στη 
Μέση και την Ανώτατη Παιδεία; 
Σε ποιά προοδευτική, ή ακόμη 
και συντηρητική χώρα1 του κό­
σμου, υπάρχει παρόμοιο παρά- 
δείγμα;

Το ότι δεν είναι σωστό να υ- ' 
πάρχουν... ισόβιοι σπουδαστές, ί 
το καταλαβαίνομε. Μα, δεν κατα ' 
λαβαίνουμε τη λύση που δήθεν ί 
βρέθηκε με την πρόωρη στρά- ] 
τευση, που καταστρέφει το μέλ < 
λον και τη ζωή των νέων μας. )

Η Στήλη, θέλει να πιστεύει, ' 
πως τέτοιες σκέψεις, αν πραγμα- ι 
τικά γίνονται, τελικά θα αναθεω ] 
ρηθούν. Δεν εκφράζουν ούτε ' 
πνεύμα αλλαγής, ούτε πνεύμα ! 
προόδου. Αν εκφράζουν κάτι, 
αυτό είναι ο· έντονος μιλιταρι- ] 
σμός που ωστόσο, είναι σε ό- ' 
λους γνωστό, οδηγεί σε ιστορι- < 
κά αδιέξοδα. ]

Αφήστε, λοιπόν, τα παιδιά να < 
συνεχίσουν το: δρόμο τους. Υ- ! 
πάρχει πάντα ο καιρός για να ' 
κληθούν ολοκληρωμένοι, να προ < 
σφέρουν τις υπηρεσίες τους στον ] 
Στρατό... <

Σ. Σταυρακάκης. ,

1·— Εχει ήδη αποφασισθεί και 
θα εξαγγελθεί σύντομα η τιμολο 
γιακή πολιτική που θα ισχύσει το 
1983 όσον αφορά τις τιμές των 
υπηρεσιών των δημοσίων οργσνι 
σμών και επιχειρήσεων. Η πολι 
τική αυτή δεν συνεπάγεται σω­
ρεία αυξήσεων που υποθέτουν 
μερικοί κύκλοι. Οίρισμένιες ΟΜαγ 
καίες ανατιμήσεις θα γίνουν στα 
διακά μέσα στο 1983 το δε ύψος 
τους θα είναι οπωσδήποτε χαμη 
λότερο απ' ότι προβλέπουν οι ί 
διοι κύκλοι και σε ορισμένες περί 
πτώσεις θα υπάρξουν και ευχά 
ριστες εκπλήξεις.

Κατά δημοσιογραφικές πληρο 
φορίες οι ευχάριστες εκπλήξεις 
που υπαινίχθη Ο1 κ. υπουργός πι 
θανόν να σημαίνουν ή ότι ορι 
σμένες υπηρεσίες (π.χ. τα εισιτή 
ρια των αστικών συγκοινωνιών) 
δεν θα ανατιμηθούν ή ότι θα ανα 
τιμηθούν κατά μικρό ποσοστό 
και για μερικές θα ισχύσουν από 
τον Σεπτέμβριο και μετά.

2.— Το νομισματοπιστωτικό 
πρόγραμμα για το- 1983 είναι 
σχεδόν έτοιμο και αφού γίνουν 
δύο - τρεις συσκέψεις με τις διοι 
κήσεις των τραπεζών θα οριστι 
κοποιηθεί και θα ανακοινωθεί. 
Στα πλαίσια αυτού του προγράμ 
ματος όπως διαμορφώνεται τώ­
ρα δεν προβλέπεται μεταβολή 
στα ισχύοντσ επιτόκια χορηγή 
σεων και καταθέσεων.

Τέλος ο υπουργός είπε ότι συ 
νήλθε η εξ υπουργών επιτροπή 
τιμών και εισοδημάτων στην συ 
νεδρίαση της οποίας μετείχαν ε­
πίσης και εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ. 
Αντικείμενο της συσκέψεως ήταν 
η εξέλιξη των τιμών στην ανο 
ρά μετά την υποτίμηση, καθώς 
και τα μέτρα που θα πρέπει να 
λάβει η κυβέρνηση για την προ 
στασία των καταναλωτών και

Η υποτίμηση της δραχμής έχει 
αναθερμάνει το ενδιαφέρον των 
Βέλγων εισαγωγέων για τα ελλη 
νικά προΤόντα. Σύμφωνα με δη 
λώσεις προς το ΑΠΕ του εμπορι 
κού συμβούλου της ελληνικής 
πρεσβείας στις Βρυξέλλες από τη 
Δευτέρα, μετά την υποτίμηση 
της δραχμής, αυξήθηκε σημαντι 
κά ο αριθμός των βελγικών εισα 
γωγικών οικων που ενδιαφέρον­
ται να αγοράσουν ελληνικά προ- 
Τόντα. Οι Βέλγοι ενδιαφέρονται

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Οι έμποροι δομικών υλικών 
(Σίίδήίρου, ξυλείακ, αλουμινίου 
υαλοπινάκων) διέκοψαν κάθε 
πώληση εμπορευμάτων εισάγω 
γής μ®τ'σ τη μεταβολή της ιισο 
τίμιας της δραχμιής με τα· ξένα 
ναμίισμιοσα, κιασαγγέλουν οι ερ 
γολήπτες μηχανικοί δημ. έργων
με τηλιεγριάφηιμα τους 
τους υπουργούς Εθνικής 
Μρμϊας, Δηιμ. Έργων και

, ιρ'ίόυ.
Στο τηλεγράφημα της

προς 
Οικιο 

Εμπο

η Πα
νίελλήνια Ένωση διπλωματού­
χων μηχανικών ερνοληιπτώιν 
Δηιμ. Έργων (ΠΕιΔΜΙΕΔΕ) τονί 
ζει όίτι τα μέλη της είναΐΓ ανά 
στιαιτα· κοι οδηγούνται σε αιδυ 
ναιμύα; εκπλήρωσης των σνειλη 
μενών υιποχρεώισεων τους και ε 
πιισημαιίνει ότι εάν συνέχιιιστεί 
η ίδια κατάσταση θα· διακοπεί

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Σε 24ωρη προειδοποιητική a 
πειργύσ κατεβαίνουν σήμερα οι 
Επιμιελητές και οι Βοηθοί του 
Βίενίιζελείου Ναισοκομειίιου.

ΙΑυτό .αποφάσισαν στην Γένι 
κή Συνέλευση ,της Ένωσης τους 
που έγινε στις 5 -που Γενάιρηι.

Τα αιτήματα των απεργών 
ιείιναι:

• Δέσμευση· του-Δ.Σ. τσυ No 
σοικομιείου μας για: προσλήψεις 
άίξιιακραιτικές βάσει κίοιτήσίων.
• Αναστολή: των δύο πρό- 

■σφιαιτων διορισμών (καιρδ’ίολο
Ύ»κή 
ρυξη 
τους

- αίμοδοσίια') επαναπροική, 
των θέσεων κό γ πλήρωση 
με αξιοκιρατιικάι κιριτήιρια.

• Ουισιαιστ ική, συνεργασία 
με το Δ.Σ. ταυ Νοσοκομείου 
και συμπεριφορά τέτοια που 
να αρμόζει· σε εργαζόμενους.

Σηιμιειώνεται ότι κατά' την 
διάιρκίεια της απεργίας θα1 υπό 
ρχεί' προσωπκό ασφαλιείας κοί 
θα είιναι και οι εφημερεύοντες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Χωρίς να έχομε ουνέλθει ακόμη από τον τραγικό χαμό 

του μικρού μας αγγέλου,
ΑΝΤΩΝΑΚΗ ΣΠΥΡ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσομε όλους τους συγ 
γενείς, φίλους και συμπολίτες που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας έδειξαν τη συμπαράστασή τους στο βαρύ και ξαφνικό 
αυτό πένθος μιας. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον Πανοσιο­
λογιότατο Πρωτοσύγκελο της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Αρχιμανδρίτη κ. Νεκτάριον Παπαδάκη, τον πρώην βουλευ­
τή Ηρακλείου κ. Κώστα Μπαντουβά και τον κ. Μιχάλη Βενέ- 
ρη. via τους θερμούς αποχαιρετισμούς με τους οποίους προ- 
έπεμψαν το λατρευτό και αδικοχαμένο παιδί μας.

Η Οικογένεια
ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

Η ΘΕΣΗ
ΤΗΣ ΕΔΑ

) η εκτέλεση των έργων και θια 
απολυθεί το προσωπικό' τΟυς.

Για την αιποίτροπή απιρόβλιε 
πτων δυσμενών συνεπειών η 
ΠΙΕΔΜΙΕΔΕ ζιηΤά την άμεση λιή 
ψη μέτρων γιαι την ομαλή δια 
κίνηση των εμποιρευιμ'άτων δο

ιΜίέτρο δυνιαμικό και αμυντι­
κό στα1 πλα'ίσιια της δημοσιονο 
μικής τίολπ.κής της κυβέρνή 
σης θεωρεί: η ΕΔίΑ την· απόφα 
ση για υποτίμηση της δραχμής 
και τον καιθορισμό νέας συναλ 
ιλαγμ'ατικήις ισοτιμίας της προς 
τα σλλιαι ξένα' νουίΐσμίατρ.

Σε ανίακοίινωση, που εκδόθη 
κ;ε αιπο την εκτελεστική, επιτρο 
πή ταυ Κόιμιματος, τονίζεται ό 
τι το μέτρο αυτό σκοπιέύιει:

— Στην αναχαίτιση των διο 
λισθήιαεων της οικονομίας,

— Στην αύξηση της παραγω 
γής κιαιι

— Στην αποΛβατάσταση της 
'ανταγωνιστικότητας των εξα­
γωγών. ’ „ ι

ιΣίτην ανακοίνωσή της ΕΔΑ. 
τέλος, υπενθυιμίζΗΤαΐ' ότι παρό 
μοιο· μέτρο έχιει λιηφθεί και Ο 
πό άλλες δυτικοειυρωπαΎκές 
κυβερνιήισεις κιαι επισημιαίΜεταιι 
ότι η κυβέρνηση πρέπει via λα 
βει αποιφασιστ'ίικιάι μέτρα, ώ­
στε να προστατευτεί το ειισόδη 
μΰ των εργαζομιένων κα ι: ναι a 
ποτραπεί κάθε είδους κερδοσκο 
πίια.

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Οι χειμερινές εκπτώσεις των εμ­
πορικών καταστημάτων θα αρχί 
σουν στις 17 Ιανουάριου και θα 
λήξουν σίις 12 Φεβρουάριου.

Την απόφαση αυτή πήρε σήμε 
ρα ο υπουργός Εμπορίου κ. Μω 
ρα'ί'της που όπως δήλωσε τις η­
μερομηνίες αυτές του ζήτησαν 
και οι εμπορικοί σύλλογοι της 
χώρας καθώς και ο σύνδεσμος ε­
πιχειρήσεων λιανικής πωλήσεως 
Ελλάδος (ΣΕΛΠΕ) για να υπάρ 
ξει τόνωση της αγοράς και πε­
ριορισμός του φαινομένου των 
προεκπτώσεων. Υπενθυμίζεται ό 
τι πέρυσι για πρώτη φορά ακο 
λουθήθηκε αυτή η τακτική, να 
αρχίζουν δηλαδή οι εκπτώσεις 
μέσα στον Ιανουάριο και όχι την 
1η Φεβρουάριου και τα αποτελέ 
σματα ήταν θετικά.

Στο μεταξύ με αφορμή την έ­
ναρξη της περιόδου των εκπτώ 
σεων ο υπουργός Εμπορίου κ. 
Μωρα'ί'της έστειλε προς όλες τις 
αρμόδιες υπηρεσίες της χώρας 
εγκύκλιο με σχετικές οδηγίες για 
την σωστή τήρηση και περιφρού 
ρηση του θεσμού.

Σύμφωνα με τις οδηγίες αυτές 
οι εμπορικές διευθύνσεις των No 
μαρχιών πρέπει:

Να ενεργήσουν λεπτομερή έ­
λεγχο στα εμπορικά καταστήμα 
τα της περιφέρειας τους, μετά α 
πό σχετικές συνεννοήσεις και σε

"Αν πετύχει συμφωνία μέ τις ΗΠΑ

Η ΜΟΣΧΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ
ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ ΑΡΙΘΜΟ ΠΥΡΑΥΛΟΝ

ΜΟΣΧΑ Ί2'(ΑΠΕ — Γερμ: 
Πρακτ.) — Σε μια παραπέρα έν­
δειξη των Σοβιετικών προθέσε- 

: ων για αφοπλισμό έγινε γνωστό 
ότι η Μόσχα «σκέφτεται» να κα 
ταστρέψει μερικούς πυρηνικούς 
πυραύλους μέσου βεληνεκούς «S 
S-20» εάν επιτευχθεί συμφωνία 
με τις Ην. Πολιτείες για περιορι 
σμό του αριθμού των πυραύλων 
στην Ευρώπη.

Διπλωματικές πηγές στη Μό­
σχα ανακοίνωσαν ότι αυτό δη­
λώθηκε σε ομάδα Αμερικανών 
βουλευτών από τον Γιούλι Κβι- 
ζίνσκυ και τον Βίκτωρα Καρπώφ 
που είναι επικεφαλής της Σοβιε 
τικής αντιπροσωπείας στις συνο 
μιλιές της Γενεύης για τον περιο 
ρισμό των πυραύλων μέσου βέλη 
νεκούς. Δεν έγινε ωστόσο1 σαφής 
αναφορά στον αριθμό των πυ- 
ραύλων που πρόκειται να κατα­
στραφούν.

Η αμερικανική αντιπροσωπεία 
έχει επικεφαλής τον Τόμας Λάν- 
τος, μέλος της επιτροπής εξωτε 
ρικών υποθέσεων της Βουλής 
των αντιπροσώπων.

Παρατηρητές τόνισαν ότι η 
νέα Σοβιετική δήλωση διευκρίνι 
σε ακόμη περισσότερο πόσο1 μα 
κρυά μπορεί να φθάσει στις συνο 
μιλιές της Γενεύης ο νέος Σοβιε 
τικός ηγέτης Γιούρι Αντρόπωφ.

Ο Αντρόπωφ προσφέρθηκε ή­
δη να μειώσει τον αριθμό των 
Σοβιετικών πυραύλων μέσου βε 
ληνεκούς που έχουν στόχο τη 
Δυτ. Ευρώπη σε αριθμό ίσο με 
τους πυραύλους που έχουν συνο 
λικά η Βρεταννία και η Γαλλία — 
μια προσφορά που γενικά οπορρί 
φθηκε από τους δυτικούς ηγέτες 
επειδή κατ' αυτούς επέτρεπε κα 
θαρά στη Μόσχα να διατηρήσει 
την υπεροχή στους πυρηνικούς 
πυραύλους μέσου βεληνεκούς.

01 ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ

ΖΥιΡΙΧιΗ 12 (ΑΠΕ)— 
Οι Έλληνες έκαναν αυτό που 

έπρεπε να κάνουν ενώπιον των 
σοβαρών οιικονιοίμιικών προβλη 
μάτων που αντιμετωπίζίουΜ», 
δήλώσε κατά πληροφορίες του 
«ΙΑσσασιιέιτεντ Πρες» σηίμαίινων 

. παιράιγων της Ιταλικής αγοράς 
σμναλλάιγματσς.

Εξάλλου εκπρόσωπος του I 
ταλικού εξαγωγιικού εμπορι­
κού κόσμου εξέφραισε την ανη. 
συχίά του για τους πφίοίρι 
σιμαύς που θα επιβάλλει ενδεχο 
μένως στις εισαγωγές η Ελλάς 
ενώ ΙσπαΜοί οικονσμικοί εμπίει

ιροιγνώιμονες εξέφρασαν τον φο 
φ;ο, ότι η Ελληνικ ήιαπόφαίση 
«aivaii δυνατόν νο δυσκολέψει 
την είσοδο της Ισπανιίας στην 
ΕΟΚ».

Οι Ισπάινοϋ φοβούνται ότι η 
υιποιστήΐριξιηι από διάφορες χώ 
ρες της εισόδου της Ισπανίας 
στην Κοινή. Αγορά1 είναι ενδεχό 
μενισ να· εξαισθενίισει αν η, Ελλάς 
είιναΐι σε θέση ναι πιροισιφέΐριεί'' 
τα φθηνά αγροτικά και άλλα 
προΤόντα που αποτελούν to 
κύριο επιχείρημα για την είσο 
δο της Ισπανιίια ς στην Κοινότιη 
τα.

συνεργασία με τις επιτόπιες αστυ 
νομικές αγορανομικές αρχές και 
να επισημάνουν τις ήδη υπάρχου 
σες τιμές πωλήσεως των εμπορευ 
μάτων κατά τέτοιο τρόπο ώστε 
να διαπιστωθεί τελικά, ότι οι ανα 
γραφόμενες εκπτώσεις κατ' εί­
δος είναι ουσιαστικές και όχι ει­
κονικές για την δημιουργία εντυ 
πώσεων.

Στη συνέχεια και κατά την δι 
άρκεια της είκοσαημέρου περιό­
δου των εκπτώσεων θα πρέπει να 
πσρακολουθείται η όλη κίνηση 
της αγοράς. Μετά την λήξη της 
περιόδου αυτής και μέσα σε 15 
μέρες από αυτή να μας υποβλη 
θεί έκθεση, στην οποία να αναφέ 
ρεται το ύψος των εκπτώσεων 
επί τοις εκατό (ο)ο) που έχουν 
πραγματοποιηθεί καθώς και τυ­
χόν παραβάσεις που έχουν διαπι 
στωθεϊ.

Η εγκύκλιος με τις οδηγίες κοι 
νοποιήθηκε και σε όλους τους εμ 
πορικούς Συλλόγους της χώρας, 
με την παράκληση και αυτοί από 
την πλευρά τους να περιφρου- 
ρήσουν το θεσμό των εκπτώσε 
ων για το συμφέρον των εμπό 
ρων και νο συστήσουν σε όλα το 
μέλη τους να τηρήσουν πιστά τις 
σχετικές υποχρεώσεις τους και 
να τους επισημάνουν τις ευθύ­
νες τους στη περίπτωση που δεν 
συμμορφωθούν προς αυτές.

Λόγοι καί άινίίΛογοι

ΓΡΜ HON m mJIM
ΣΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ εφημε 

ρίδα «Φωνή της Ιειριάιπετιρος» 
που είναι ,μίικρή μεν το. δέμϋς 
αλλά καλοιγραιμμένιη και μαχητι 
κή εδήίμιοσιεύιθιη τοι παρα,κΙάτω
«Γοά,μμα στον Άη Βασίλη» 
του καλού φίλου και οαυμβΐβα 
στου Γιάννη Γεωργιαικόκιη συν 
ταξιιούχου ΟΤΕ. Ο επίιστΌλο- 
γράφας με τα 7X10 χρόνια: 
στην ανθεκτική πλάτη του, ό 
«υς ευόαρσώς αυτοαπόκολύπτε 
ταιι, διαρέΙνει τώρά στΌ'ποτέ ιό 
στεφές άοτυ δεν έκοψε όμως 
τις πριιμάτά'ες με την άμορφη 
Γεράπετρο αλλά μάχετα ι: πότε 
με το σ,τίχο και πότε μιε τον 
πεζό λόγο, όπως ο Κυινα ί,γειρΌς 
στηιν «εν Σαλαμίνι ναυμαχία» 
για την καθόλου πρόοδο του 
τόπου. Το «γριάμμα», ίσως με 
τον πρωτοφανή ορμαθό· των η 
μερών αργίας έφταξε κΙάιπως κσ 
θυιστερηιμένοι στο χέρ ια του' πα 
ραλήπτη. Μολαταύτα, η· καθυ 
στέρηση, αυτή, ούτε την αξία 
του μειώνει ούτε τ^ν επικαιίρό 
τητα του αφαίιρεί-, ίϋς το διαβά 
σώμε λοιπόν:

Μεγάλε δωροκουβαλητή, 
Δικσιιολοιγίημιένα Θα: ξαφνο- 

οτείς, συνηθισ,μένος καθώς εί- 
,σσι να λαβαίνεις γβαμμαίπα α 
πό ιπσιδιό ιγύίρω στα 7 με 10 
χρόνια, σαν ιδιαίβάισιεις το ση 
μερινό γρόμμα που’ φέρει ιαπο 
ιστολέσ ένα νέο 7X1 ο ,χροινώ.

ιΗ αδυνοιμία ιμου ντα τ'σ πα ι 
δι!ά με τοποθετεί μόνιμα στη 
■κλαδική των παιδιών. '/Εχω ικι 
'εγώ 'αινάθρέψει ικόμποσα μα η 
Οιγάπιη μου απλώνεται σ' 'όλο ιε 
ικεί να τά ιπλάοματα: του 'Κόσμου1 
που οποκαλούμε '«ελπίδο του £ 
θνους».

ιΓιορτάισαμε ιμάλιοτα πρόσφα 
τα Το Ετος παιδιού ικαι τότε 
τους εχο αφιερώσει μερικούς 
οτίχους ικαι ικατέληνα με την 
ευ,χΐή:

...«Ποτέ να μη .γνωρίισετε 
την πείνα και τη νύμινιια 
Του Βιετνάμ τα μακελειό: 
την τραγωδία' τής Μπιώιφρα 
Της Χιροσίμα τις φωτιές 
τη βόμβα1 νετρονίου.
Μά σ' ένα .κόσμο ειρηνικό 
Λευκός, Μιγάις ικι Αοάπης 
να σας φωτίζ’ ανέσπερος 
ο ήλιος της ιαγόπης».

Γνωσιτή ικαι πανθομιολογοώμε 
Μη εύναι κι η δική Σας αγάπη 
για τον Παιδόκοσμο και κάθε 
ιχρόνο αυτές τις άγιες (μέρες την 
υλοποιατε χαιρίξοντας πλούσια 
ποικιλία δώρων και manγνιδιών 
ιγια ν' ιανθίσσυν χαμόγελα ιστόν
'αθώο

Δεν 
τυιχίία

παιδικό κόσμο.

υπάρχει μεγαλύΐτΐιρη ευ 
από: του να καιμίαρώνεις

βλέποντας γύρω σου ν'ανθίζου ν 
χαμόγελα. ,Είναι χαρά κιαι στο 
δότη: όταν χαρίζει τη χαρά: με 
την προσφοράι του παιγνιδιού. 
ΙΚαι μας υποβιοηθάς πολύ Άγιε 
Βααίλειε, να δοκιμάζοιμε κα ι· να 
χαρίζομε αυτή; τη ιχαρά με την 
ιπλούσια συλλογή παιγνιδιών 
που1 στολίζεις τις βιτριίνες. Να 
σου ιείξριμολογηιθώ όμως κάτι. 
Στα παιγνίδιαι που διάλεγα ανέ 

,καιθεν και διαλέγω ακόμη για 
τα. παιδιά: και τα. εγγόνιισ μου, 
γία τα παιδιά ισυιγγενών και φί 
λων δεν περιιέλαβα ποτέ, κανό 
via, τανκς, ιαεροπλάνα, πολήμι 
κιά καράβια, πιστόλες και ξιφο

Συνέχεια στη σελ. 4

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ό κ. Νικόλαος Γ. Μάρκο 
ιμιχελάκης Συν)χος ιατρός κατέ 
8εσε στά γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Μαρίας Μαΐ 
ση —Μακέτα μέ τη σαμττλήρω 
ση 40 ημερών οστό τοΰ θανάτου 
της υπέρ τής εταιρίας Προστα 
σίας ’Ανηλίκων.

Η κ. Ε.Σ. κατέθεσε: στά γρα 
φεΐα μας δρχ. 1000 εις μνήμην 
τοΰ συζύγου της Α.Σ. υπέρ τοΰ 
Κέντρου ειδικών Παιδιών ό "Α 
γιος Σπυρίδων.

—Οι κληρονοίμοι Ειρήνης Χου 
λακη, (τα παιδιά της καί τά 
εγγόνια της) άπό τούς Κασά- ' 
ινους κατέθεσαν στά γραφεία 
Ι10? δρχ. 30.820 εις μνήμην ΰ 
πέρ τοΰ Φιλανθρ. Συλλόγου Πα 
•ναγίας Παντάνασσας Λινοπέρα 
μάτων.

κ· Εμμ. Βασ. Πετούσης 
κατέθεσε στά γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ίωάννου Πλού 
ΟΌυ υττερ τών σι/σσιτίον *Αγί 
ας Τριάδας.

Επιστημονικά Περίεργα
— II —

Περαιτέρω είναι συμπεπλεγμέ- 
νον το ατομικόν Κάρμα με το 
του Λαού και της ανθρωπότη- 
τος και επιρρεάζεται επίσης από 
εκεί. Έτσι εξηγείται, ότι ολόκλη 
ροι ομάδες από όντα, εξ αιτίας 
κοινού Κάρμα, όχι μόνον συγ­
χρόνως ενσαρκούνται, αλλά επί 
σης υφίστανται ομαδικά πεπρω 
μένα εις πολέμους και καταστρο 
φάς.

Περί του Ιησού επαναλαμβάνε 
ται, ότι εγνώριζε τας σκέψεις των 
ανθρώπων περί αυτού και απε- 
σαφήνιζεν αμέσως: Ότι σπείρει 
(με σκέψεις) ο άνθρωπος, πρέπει 
να θερίση (με την τύχη του). 
Κάποτε επίσης ο Ιησούς είδε έναν 
που είχε γεννηθεί τυφλός. Και οι 
μαθηταί του τον ηρώτησαν: Δι 
δάσκαλε, ποιος ημάρτησεν, αυ­
τός ή οι γονείς του, δια να είναι 
γεννημένος τυφλός;»

Η ερώτησις δεικνύει, ότι ήσαν 
γνωστά εις τους μαθητάς τα πε 
ρί Κάρμα και ανταποδώσεως. 
Αλλ ο Ιησούς τους εξήγησεν, ότι 
σι καρμικαί σχέσεις έχουν βαθύ 
τέραν έννοιαν:

«Ούτε αυτός ούτε οι γονείς 
του ημάρτησαν, αλλά διά να φα 
νερωθούν τα έργα του θεού εν 
αυτώ».

Αυτό σημαίνει: Ο γεννηθείς τυ

φλός δεν ήτο ο πραγματικός ένο­
χος, αλλά εις την προσωπικότη 
τά του ή μάσκα του εγώ μόνον 
το αντικείμενον της ενεργείας 
του Κάρμα. Ο ένοχος ήτο το 
εγώ, το οποίον εις την προτέραν 
του ενσάρκωσιν ήμάρτησε και 
ούτω αυτό το Κάρμα του να εί 
ναι τυφλός μετεφέρθη εις τη νέα 
του ενσάρκωση ή προσωπικότη 
τα, ίνα εκδηλωθούν «τα έργα 
του θεού», ο νόμος της θε'Γκής 
ισορροπίας, το οποίον ενήργη- 
σεν επίσης συγχρόνως μοιραίως 
δια τους τότε γονείς του τυ­
φλού από την προτέραν των ζω 
Πν·»

2. ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΚΑΡΜΑ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΟΡΑΣΙΣ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

Εξερεύνησις Κάρμα
Κατ' αρχήν η εξέτασις εις την 

Δυναμικήν του Κάρμα οδηγεί εις 
την απελευθέρωσιν μη γνώσεως 
και δεσμού πεπρωμένου. Το λογι 
κόν δεν γνωρίζει φυσικά αυτάς 
τας βαθείας σχέσεις, αλλά, κα­
θώς λέγει ο Κέρνερ, το λογικόν, 
η σοφία του εγώ, είναι προς τού 
το ικανόν, το οποίον ενεργοποι­
είται εις την στοχαστικήν αυτο- 
γνώσιν: «Κρατεί λογαριασμόν ως 
μυστικός φύλαξ δια το νοικοκυ­
ριό της εσωτερικής ζωής, και ό­
λα επίσης τα φαινόμενα πλέον α­
σήμαντα, σημειώνονται υπ’ αυ­
τού και ίστανται πάντοτε φαινό 
μένα προ του πνευματικού οφ-

θαλμού».
Ούτω δίδεται επίσης απάντη- 

σις εις την ερώτπσιν του Στρίντ- 
μπεργκ: «Διατί δεν πληροφορεί­
ται τις το Κάρμα του ευθύς εξ 
αρχής;» Διότι ο άνθρωπος δεν 
τείνει εξ αρχής προς την γνώσιν 
του Κάρμα και συνειδητήν δια- 
μόρφωσιν του πεπρωμένου, αλ­
λά κατά το πλείστον ζει προς τα 
εκεί χωρίς σκέψεις. Διότι του εί­
ναι άγνωστον, δεν έχει σχέσιν 
προς το παρελθόν του. Και επει 
δή φοβείται, να βαδίση μέσα 
του, και να αυτοδιαλογισθή, δεν 
αναγνωρίζει ότι η εξερεύνησις 
του Κάρμα προ'υ’ποθέτει αυτό 
εξερεύνησιν.

Όψις Κάρμα
Ο παλαιός μαιτρ της ερεύνης 

του Κάρμα και πνευματικής όψε 
ως ήτο ο Βούδδας (560—480 π. 
Χ·), ο οποίος έβαινε της οδού 
της στοχαστικής αυτογνώσεως 
την οποίον πάντοτε περιέγραφε 
εις τους μαθητάς του εις τα κα­
τά μέρη στάδια.

«...Με τέτοια ψυχή, ειλικρινή,

φωτεινή, ασκούριαστη, ζωντα­
νή και συμπαγή απηύθυνα την 
συνείδησιν προς την ενθυμίζου- 
σαν γνώσιν προηγουμένως σχη­
μάτων ζωής και των πλήρων πε 
πρωμένων σχέσεων...». Και αφπ 
γείτο δια τας προηγουμένας του 
ζωάς.

Επίσης πρότερον, ηδύνατο ο­
μοίως ο Κρίσνα (Μπαγκαμπάτ 
Γκίτα IV, 5) να φανερώνη εις τον 
μαθητήν του Αργκούνα: «Πολλά 
σχήματα ζωής έχω ήδη ζήσεΓ και 
επίσης ω ήρω! Της δικές μου ό­
λες γνωρίζω ακόμη, συ όμως δεν 
γνωρίζεις τις δικές σου».

Οπως ο Βούδδας δεν ανεγνώ 
ριζε μόνον τας τύχας του στη 
προτέρα ζωή, αλλά επίσης, ότι 
εκάστοτε έκαμνε, έβλεπε πως το 
θέμα της τύχης εσύρετο· από ζω 
ής εις ζωήν, έπαυεν, επολλαπλα 
σιάζετο μετεβάλλετο, υπερβάλλε 
το. Ανεγνώριζε τα όντα, που ε- 
πλανώντο μαζί του από ζωήν σε 
ζωήν, και ήσαν μαζί του συνδε 
δεμένα με αγάπη και πόνο. Αντε 
λαμβάνετο τας κοινότητας των

Κάρμα των που εκ νέου μαζί έφε 
ρον και άφηνον να γίνεται εις πε 
πρωμένον προς αλλήλους.

Επίσης οι Ρίχιςΐ των αρχαίων 
Ινδιών ήσαν ικανοί να βλέπουν 
τέτοια Κάρμα. Στη Μαχαμπαρά- 
τα2 αναφέρεται ότι ήτο η οδός 
της αυτογνώσεως και θεογνώσε- 
ως επί,της οποίας «εγνώριζον τα 
προηγούμενα σχήματα ζωής ενός 
ανθρώπου ο οποίος ήρχετο στο 
κόσμο. Έβλεπαν πώς έκαστος 
μανθάνει τας ενεργείας των κα­
λών και κακών σκέψεων και πρά 
ξεων από ζωής εις ζωήν, και πώς 
δι ορθής σκέψεως, πρόξεως και 
ομιλίας, ορθής συγκεντρώσεως, 
διαλογισμού σκέψεως και αυτο- 
πραγματοποιήσεως δύναται να 
διασπά τον κύκλον της ανάγκης.

Απολώτρωσις
«Πλήρης παράλειψις και παύ- 

αις της αγνοίας τερματίζει το 
Κάρμα' εξάλειψις του Κάρμα τερ 
ματίζει συνείδησιν, εξάλειψις συ- 
νειδήσεως τερματίζει όνομα και 
σχήμα (εμποδίζει την διείσδυσιν 
εις νέον σπέρμα ζωής') έτσι τε-

λειώνει η σύνδεσις στα αισθητή 
ρια όργανα, η προέλευσις συναι 
σθήσεως, δράσεως, δεσμεύσεως, 
ζωής και νέας γεννήσεως, νέας ζω 
ής, γήρατος και θανάτου. (Ού­
τω τελειώνει η σειρά των γεννή 
σεων, επιτυγχάνεται το Νιρβά­
να).

Ο Βουδδιστής μοναχός, ο οποί 
ος έχει μάθει, ευρισκόμενος εις 
κστάστασιν πλήρους συγκεντρώ 
σεως και ηρεμίας να βλέπη την 
προτέραν του ζωήν, δύναται επί 
σης να διεισδύη εις τα εσώτερα 
των άλλων όντων, και να αναγνω 
ρίζη εις την όψιν της προτέρας 
των ζωής το Κάρμα που συνδέει 
αυτά προς άλληλα:

«Με τον θε ϊ κόν οφθαλμόν, 
τον καθαρόν, βλέπει τα όντα, το 
ως ταύτα απέρχονται και επο 
νεμφανίζονται, τα οποία σύρον 
ται κατά το Κάρμα των εις ευτυ 
χίσν ή δυστυχίαν. Και βλέπει: 
διότι αυτά τα όντα είναι βεβαρυ 
μένα με κακόν, το οποίον τους 
περιάγει δια των σκέψεων των, 
λέξεων και σώματος και καταν-

τουν μετά την αποβολήν του σώ 
ματος εις πλήρεις θλίψεως υπάρ 
ξεις...».

Οπως οι Αιγύπτιοι μεμυημένοι 
ήτο επίσης ο Πυθαγόρας ικανός 
δια την προτέραν ζωήν εις τον 
διαλογισμόν του παρελθόντος. 
Και ο Πλάτων αναφέρει δια τον 
Σωκράτην ότι εδήλωσεν, ότι «α 
ληθώς είναι δεδομένον σε κάθε 
ψυχή να ενθυμείται παλαιός ει- 
μαρμένας, ότι όμως είχε μάθει εί 
ναι ανάμνησις από απο-κτηθείσας 
γνώσεις εις προηγουμένην ζωήν. 
Μόνον άστις ρίψειι «έιν γρήγορο 
βλέμμα» εις το φωτεινό φως του 
εαυτού του, θα είναι ικανός να 
μάθη το πραελθόν.

Ούτω εννοούμεν το πράγματι 
κόν βάθος των αναμνήσεων.

Χρονικόν Ακάσα
Ηδη εις την Χαντόγυα Ουπα- 

νισάντ3 γίνεται λόγος περί μιας 
θέσεως της μνήμης: «Εις τα εσώ 
τέρα της καρδίσς είναι ένας μι­
κρός χώρος, Ακάσα, όπου λάμ­
πουν αποφασιστικά τα κοσμικά 
φώτα». Το θε'Γκόν εγώ, «Άτμα» 
λαμβάνει μέρος αμέσως ως το 
κοσμικόν Ακάσα, την κοσμικήν 
συνείδησιν και μνήμην.

Η έννοια «Ακάσα» ως «κοσμι 
κή μνήμη» είναι πολύ αρχαία. 
Πρότερον εξηγούσαν την λέξιν 
με Το «Αιθήρ». Παρατηρητέον

ότι η ελληνική αύτη λέξις προέρ 
χετσι από την ινδογερμανικήν ρί 
ζαν «αιθ» (καίω, φωτίζω) και 
συγγενεύει με την περσικήν «Ά- 
θαρ» (πυρ) το οποίον επίσης ση 
μαίνει το αρχικόν φως της θεό- 
ΤΓ1τος, εις του οποίου την λάμ 
ψιν γίνονται παρόντα όλα τα 
παρελθόντα εις τον τα πάντα ο- 
ρόντα.

Ενδοσκοπήσεις εις την όψιν 
«Ακάσα» έγραφεν ένας Ελβετός 
παραψυχολόγος, ΓκουΤντο Χού 
μπερ (1831—1953) εις το βιβλί 
ον του: «Περιγράφει πως κατά 
την διάρκειαν μιας εγχειρήσεως 
το 1905 υπερέβη το κατώφλιον 
της συνειδήσεως και έζησε τον 
πνευματικόν χώρον του Υπερπέ 
ραν. Το Ακάσα του απεκαλύφθη 
έτσι, όπως επίσης ησθάνετο· ο 
Ρίλκε, ο οποίος ωμίλησε περί 
του έσω κοσμικού χώρου από 
τον οποίον εδημιούργησαν τας 
γνώσεις των ποιηταί και σκεπτι 
στικαί δια το βασίλειον της 
θε ι κής σοφίας, εις το οποίον δύ 
νανται να συμμετάσχουν, κατά 
τον βαθύν ύπνον, κατά την έκ- 
στασιν, δια το Γιόγκα ή στοχα 
στικόν αυτοδιαλογισμόν.

1. Σοφοί άγιοι.
2. Η Βίβλος των Ινδιών.
3. Αρχαία βιβλία των Ινδών.
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ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

•Γνωστοποιείται σύμφωνα' με 
τσ άρθρο 1369 του αστικού 
κώδικα ότι;

Ο Ανδρεαδάκης Χαράλαμπος 
του Δημητρίου και της Δήμη 
τρας το γένος Χοριτωνίδου 
που γεννήθηκε στην Λιγάρτυνο 
ΥίονοφατΟίου και κάτοικε ο,το 
Ηράκλειο και ίη Βουχούρα Ελευ 
βερία-του Πέτρου και της Κω 
νσταντίνας το γένος Κοχράικη 
.που γεννήθηκε ιστό Ρέθυμνο 
και κατοικεί ςτρ, Ηράκλειο θα .έ 
λθουν σε γόμο που θα γίνει 
ατο Ηράκλειο.'

ΑΣΤΟΡΙΑ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πλούσια, γοητευτική και 
επικίνδυνη
ΑΠΟΛΛΩΝ
Φορτ Μπρουνξ
ΚΡΟΝΟΣ
Το στίγμα
ΟΡΦΕΥΣ
Ανώμαλες Κοκότες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τιτάνες του καράτε παίρνουν 
εκδίκηση.

Κ Ε

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικοΰ 
κώδικα ότι:

Ο Ευάγγελος Καατρινάκης 
του Γεωργίου και της Φωτει­
νής το γένος Λυράικιη γεννηθείς 
και κατοικών στο ΗρΐάίκΛειο κ'α* 
και η Μαρία Πλρτή του Χάρο 
λάμπους και της Ευαγγελίας το 
γένος Σισκαρβελίάκη. γεννηιθείσα 
εις Τζίείρμώδω και κατοικούσα 
εις Ηράκλειο μέλλουν να έλ­
θουν ρε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ανοιχτά όλο το 24ωρο 
Σ.'Φ. Λοιμπράκη —θεοδωρίδου 
Λ. Καλό'καιριινοιύ (Καμαράκι) 
Λυριτζά'κιη Αίικι .οδ. 1821 
Ανοικτό από 0&.Ο0—22.00 
Ψυλλάκη Μαρία Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Μαιρκάκη Ελένη
ιΚαισίαπάκη Αγγ. Μ1ά(χης Κρήτης 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
’Ασκληπιείο 
Βενιζέλειο 
ιΒενιζέλεισ 
Ασκληπιείο 
Ιπποκ'ράτειο 
Άγ. ί Νεκιτίάριος 
Αλεξανδράικη

ιΓνωστοποιείτ'αι σύιμφωίνα με 
τσ άρθρο 1369 του αστικού 
κώδικα ότι

Ο Σαρρής Αστρινος του Γε 
ωργίόυ και της Ευαγγελίας το 
γένος Μουλουδάκη που γαννή 
θηκε και κατοικεί στη Δαμιάιστια 
Μαλεβυζίου και η Παπαδογταν 
«άκη Ζαχαρένια του Γεωργίου 
και της Γαρυφαλλιάς το γένος 
Κοκκινάκη που1 γεννήθηκε και κσ 
τοιικεί στο Hι.0‘άxίλε!O, θα έλ­
θουν σε γάμο· που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

V

Μ

MHWi

■ίΜκ
μη λεκτικό. Να «φωνάζουμε με 
κλειστό στόμα».

Παθ)ικά 
Χειιρ)κά 
Ορβ)κσ 

Καρπικά
Όυ·ρ)κά 

Νευιρ)κά 
Οφ8)κά

Πέμπτη 13 Ιανουάριου 1983
ΕΡΤ

5.45 Ο ταχυδακτυλουργός
6.00 Το δάσος του ονείρου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Απ’ όλο τον κόσμο
7.10 Πυραμίδα
7.55 Πολιτιστικό ντοκυμανταΐρ
8.30 Μπένυ Χιλ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.15 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιβάλλον και τρόπος 

ζωής
6.30 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 ΛαΤκές ιστορίες

7.00

7.30

αγγλικά
Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

ΜΗΝΕΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Εμμ. Μπουγαδάκης Λ. Παπαν- 
δρέόυ
Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ 
ρο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-1-83 και ώραν 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Καλυβιανής 6μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ANT. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στουν.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ελένη.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Ζαχαρίας Καρκανάκης.
Οι ανηψιρί — οι λοιποί συγγενείς.

8.00

8.30

απ' όλο τον κόσμο 
Η ενημέρωση των 
αγροτών 
Δυό κορίτσια με 
προβλήματα 
Πολιτιστική 
αποκέντρωση 

Διάλειμμα

Αριθμ. 1.457

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο παρά τω Πρωτοδικείω Ηρα 

κλείου Κρήτης Δικαστικός Επιμε 
λητής Γεώργιος Κ. Σκυβαλάκης, 
οδός Αβέρωφ αριθ. 23

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Σεβασμός νι<χ την τάξη
Σε κάθε κοινωνία, η τήρηση 

των κανόνων για την τάξη έ 
χει πρωταιρχική σημασία. Χω­
ρίς τάξη, το μόνο που· μπορεί 
■να προκόψει είναι χάος και ί­
σως και αυποκαταοτραφή. Κά 
θε γονιός έχει υποχρέωση να' 
μάθει το παιδί του να τηρεί τη 
κοινωνική, τάξη ώστε να εξα­
σφαλίσει την επιβίωση του. Δυ 
•οπυχώς όμως οι μέθοδοι που 
διαθέτει σήμερα ο γονιός για 
την ανατροφή των παιδιών 
.είναι τόσο απαρχαιωμένες, ώ­
στε συχνά αποτυχαίνει σ' αυτή 
την προσπάθεια του. Τάσο η 
επιτοεπτικότητα και η ανοχή ό 
σο και σ« αυταρχικές μέθαδοι, 
έχουν διαμορφώσει παιδιά: που 
δυσκολεύονται να δεχτούν την 
τάξη, που ελάχιστα σέβονται 
την έξουίσϊα, και που· νιίάζοντα ι 
μόνο για τα δικάι τους διΚαιώ 
ματα1,. Αυτάι τα παιδιά πρέπει

διού, όπιυ δεν μπόρόύμε ν' α ι 
' ψήσουμε να λειτΌυιργήσαυν οι | 

φυσικές συνέπειες, επειδή μπο I 
ρεί να είναι επιικίνδυνες ή βλα 
βερές. Σ’ αυτές τις περιπτώσεις 
Πιρέτει να αναζητήσουμε λογι 
κές συνέπειες που να ταιριίσ-' 
ζουν με την κατάσταση. Πιροσέ 
ξτε όμως. Δεν πρέπει να συγχέ 
ρυμε τις συνέπειες με την τιμώ 
ρ·ία.
■ Οι λογικές συνέπειες καθορί- 
ήονΤαι από τον ενήλικα, θα· 
πρέπει όμως το πα ιδί να νιώσει 
άτι έχουν μια λογική σχέση με 

- την αονητκή συμπεριφορά. Οι
λογικές συνέπειες εκφράζουν > 
την πραγματικότητα της κοινω ; 
νικής τίάξης, όχι του ατόμου, j 
Αντίθετα ητιμωρία εκφράζει · 
Τη δύναμη· της προσωπικής ε

' 'ξουσ.ίας. Οι λογικές συνέπειες α ! 
ίασχολούνται, μόνο· με το τι θα 
Ι|γίγει τώρα. Η τιμωρία ασχο

«Πως vc μεγαλώσουμε τρ παι 
δί»

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ με βραβε»
ΨμχιειρευΜητής Μεντουμ Βίαν
ΝοΤμ για πρώτης

Δηλοποιώ ό,τι:

Την τριακοστήν (30ην) του μη-

να ζήισουν την εμπβριία από τη ί ίλείΤαι με το παρελθόν. Κι όταν
δωσκόλίο που προκαλεί η ατα 
ξΊα, πριν αιναγνωρίσουν πόσο 
ωφέλιμη είναι και πόσο ζωτική, 
σημασία έχει η εΕου·σία και οι 
περιορισμοί' που επιβάλλει.

ράκλεο. Προβλέπει
φορά στο Η

9.00 Ανθρωποι και ανθρωπάκια
9.30 Ειδήσεις

10.00 Νεοέλληνες και ξένοι 
δραματουργοί

11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

«*ΗΜ<Η« “ΠΑΤΡΙέ,» 
UlaHTHfM * ΛΚΥ·ΤΗ«Ι« 
ΑΛ«Ξ. ΜΥΝΟΗιΑΤΗί 

Mif Μπημ

4 η»·Ι<ΤΑΜ«ΗΟΙ ΤΥΠΟΓΝΑ»«Κ»Τ
4 t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί

I ' 0*0» ΗΚΑΚΤοΤ ί·

?! ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Παναγίας του χωρίου Παναγιά Μονοφατσίου 40θήμερο 
“ ; ψύχής του αγαπημένουμνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως Της

μας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στρατοϋδάκη.
Τα τέκνα: Θεόδωρος και Παρασκευούλα Στρατουδάκη, Δη- 
μήτριος και Ελένη Στρατουδάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Στρα 
τουδάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 15 Ιανουάριου 1983 στις 8 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου 
μος

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α. ΠΛΑΤΤΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη ΠλαΊ'τη.
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Ελευθεράκη.
Τά αδέλφια: Μαρία Εμμαν. Πλα ί'τη, Μαρία και Μανώλης 
Μαραζάκης, Νίκος και Γεωργία Πλα ί'τη, Δημούλσ και Γε­
ώργιος Ζηδιανάκης, Χαρίκλεια και Ευάγγελος Λυρώνης, Κα­
τίνα και Βασίλειος Μαράκης, Ιωάννης και Βασιλεία Πλα'ί'τη, 
Γεώργιος και Ελευθερία Ελευθεράκη, Μόνος και Ελισάβετ 
Ελευθεράκη, Ελευθερία και Φίλιππος Ανδρουλακάκης, Αν- 
θούλα και Ηρακλής Αλεξίου, Κούλα και Μανώλης Πατερό- 
κης, Πέτρος και Βέρα Ελευθεράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
BAN ΑΧΜΕΤ. Διεθνούς φήμης 
της Ανατολής για1 πρώτη φορά 
στο Ηράκλειο. Ο γιος του Α- 
χίμέττ Χότζα. Δίπλωμα· κιαιι βρα 
βείιο τηλεπάθειας γιαι όλα τα 
προβλήματα που σας απασχρ- 
λούν. Πρωτοφανής μαντική ικα 
νότήτα μεταψυχοιερευιν.ητική ε- 
ταιρίιαι Ελλάδος. Προβλέπει αιι 
σθηιματιικά, επαγγελματικά, υ­
γεία αμφιβολιών προιβλέψεις. 
Δίέχεταψ από 9—1.30 πψ. κότ 
5—-9 μ.μ. μόνο με τηλεφωνικό 
ραντεβού κάθε μήνα από 1 έως 
20 του μιηνός. Διεύθυνσις Κό 
σμων γωνία και 1866 αριθ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηράι 
κλειο και Βαισιλίσσης Όλγας 
159 τηλ. 031-827718 θεσσαλο 
νίκη.

Όταν προσπαθείτε συνέχεια 
να· υποχρεώσετε το παιδί ναι 
φορέσει το παλτό του επειδή 
κάνει κιρύο, τα Παιδί αντίθετέ 
κεται. Δε δέχεται τη δική σας 
εξουσία. Κι αν ακόμη φορέσει 
το παλτό του, μάλλον θα το 
βγάλει, μόλις απομακρυνθεί α 
πό κοντό σας. Αν όμως πάιψετε 
να μιλάτε και να του τσ υπεν 
θμμίζετε , και αν το αφήισετε 
να υποστεί το δυσάρεστο συ· 
ναΐσθημα του κρύου, σύντομα· 
θα μάθει· την ανάγκη να τηρεί· 
αυτόν τον καινιόίνα. Την επόμε 
νη φορά που θα του προτείνε 
τε να φορέσει παλτό, έχετε πο 
λύ περισσότερες πιθανότητες 
να κεοδϊσιετε <τη συνεργασία 
του. Το παιδί δέχεται την προ 
τάση σας γιατί έχε» προσωπικό 
•όφελος, Και όχι μόνο επειδή ε 
σείς το απαιτείτε.

εφαρμόζονται οι συνέπειες, ο 
•τόνος της φωνής είναι φιλικός. 
Στην τιμωρία, υπάρχει απειλή, 

’ εΠε φανερή είάε καλυμμνη·,. θυ ι 
•μάς, απειλές, προειδοποιίήισεις 
αΐ υπενθυμίσεις, καταστρέφουν 
τσ αποτέλεσμα. Σε μερικές πε 1 
ριπτώσεις μπορεί να μην εκ , 
φράζομμε τα συναισθήματα ' 

Ίμας με λόγιοι αλλά Υα δίνουμε ! 
το μήνυμα· της τιμωρίας στο !

puKAtv.ιιίρ·νμ«νο<<·ςΐ αισθηματικό 
επαγγελματικά· ιοα.ι για όλα τα ί
προβλήματα που σας απασχο-ι
λοίύν. Πρωτοφανές μιέντουιμ με > 
μεγάλη ικανότητα. Δέχεται Κά 
θιε μήίνα 10 μέρες στο Ηρά­
κλειο αιπό τις 21 έως 30 ταυ 
μηνός μόνο με ραιντεβοώ. Κό­
σμων γωνίια και 18Θ6 ο ρ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηρά- 
κλεί’αν και Πλατ. Αμερικής Υβι 
ρον 3 Αθήναι τηλ. 8625234— 
8511001.

Για να λύσετε τις συγκρού 
σεις με αποτελεσματικό τρόπο, 
ττρέΐπ'ει να τις αντιμεττωπιίσετιε 
με δημοκρατικές διαιδικαισίες. 
Οι φυσκές ουνέπεες, όπως εί­
ναι η ενόχληση που νιώθει το 
παιδί όταν βγει χωρίς παλτό 
μέσα στο «ιούο, σας δίνουν 
μια μέθοδο· για ν 'αφήισετε Το 
παιδί να διδαχθεί' απάτη φασι 
κή Τάξη των γεγοινόπ·ων. Δεν α 
πειλέ'κΤε το παιδί, δεν διαφωνεί 
τε, ούτε συιμβίβάζεστε, αλλά 
του επιτρέπετε ν’ ανακαλύψει 
μόνο tow τα πλεονεκτήματα 
που· έχει όταν σέβεται την Τάι 
ξη. ΑντΓΚαθιστάιτε την εξωτερι 
κή υποκίνηση με μια εσωτειρι 
κή παιράρρηση. Όιταν υφίσΤα 
τα» τις συνέπειες, το παιδί 
καλλιεργεί μιαν αίσθηιαη αυτό 
•πειθαρχίας και εσωτερικής πα 
ράρρησιης. Σέβεται την Τάξη· ά 
χι επειδή κινδυνεύει να τιμωρη 
θεί αλλά επειδή έχει μάθει1 ότι 
η τάξη είναι απαραίτητη για 
να λειτουργήσει αποδοτικά'.

Υπάρχουν, βέβαια, ϊτολιλά. ση 
με'ϋα στην ανατροφή· Tow nan

L AMOUR
Όπως κάθε χρόνο, έτσι κι εφέτος 

Διαθέτουμε τη σάλα μας για το χορό 

του Συλλόγου σας.

Προσφορά μας:

— Η καλή διασκέδαση

— Η εκλεκτή κουζίνα μας 

— Και οι προσιτές τιμές μας.

Τηλ. 222.451 — 284.307.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ
Τσάρλ Μπρόναον

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Αντ. Κσφετζόπουλος. Όλγα Λαζαρίδου, Ντίνα Κώνστα

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282921 και 28320S

ΣΗΜΕΡΑ
ΠΛΟΥΣΙΑ. ΓΟΗΤΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ

Τζέην Φόντα — Κρις Κριστόφερσον

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 223395 

Είναι ο μόνος νόμος στον κόσμο της βίας και του εγκλήματος 
ΦΟΡΤ ΜΠΡΟΥΝΞ 

Με τους ΤζέΊ'μς Μπρολιν — Τζούλη Κάρεκ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΑΝΩ Μ ΑΛΕΣ ΚΟΚΟΤΕΣ 
Λύστηρώς Ακοτάλληλτ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρεις γίγαντες του Κουν Φου, Ντόριαν Νταν, Σάμο Χανκ, 
Τζέημς Τιέν
ΤΙΤΑΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΕΚΔΙΚΗΣΗ

* 4ΜΜΜΜΜ*·

ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΕΠΙΠΛΩΝ

ΝΙΚΟΛ ΔΗΜ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Κορωναίου 14

(πίσω από την κεντρική Εθνική Τράπεζα)

Τηλ. 243.469 — 232.040 εργαστηρίου.

ννννννννννννν^^Λ^^^^^^ΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛΛ
> ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ $

ΟΡΤΑΝΣΙΑ
;ί I ΚΑΙ Ζ. ΞΥΛΟΥΡΗ
I; Βικέλα 15 — Ηράκλειο !;
Ιί Τηλ. 285-886
^V^VV/VVW»WAVAlVVVvVV^VVWVlAIVVlAA4A/>

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

;! ΜΕΝΤΙΟΥΜ ;!
<; Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα !;

(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) ]>
I ► σας απασχολεί. ;!
;! Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού ; [

Τηλέφωνο 243607. !►

Η NISSAN DATSUN :!
ί; Συνεπής στην αρχή της. ;!
;! —Πάντοτε πρώτη, πάντοτε καλύτερη. ; i
ί; Παρουσιάζει με υπερηφάνεια τα νέα μοντέλα <. 
ί; 1983. <
> Ως το ΕυρωπαΤκότερο Ιαπωνικό αυτοκίνητο !; 
; > χαρακτηρίζεται το νέο NISSAN — SUNNU 1300 J > 
; ί C.C. 1;
;; Εμπροσθοκίνητο με τον εκκεντροφόρο επικε- * > 
'[ φαλής και πλουσιότατο εξοπλισμό. Ευρύχωρο, <!

σταθερό, οικονομικό, πανέμορφο. <
J · Το καινούργιο CHERRY - PULSAR θα σας κα- <; 
;Ι ταπλήξει. ·<;
;; Νέος κινητήρας 1000 C.C., με τον εκκεντροφό- ; ► 
!; ρο επικεφαλής και αυξημένη ιπποδύναμη 63 HP. 
!; Οικονομικό, αθόρυβο, πλούσιο και νέα μοντέρνα ;; 
Ι; εμφάνιση. <[
;ί Και ακόμη τα γνωστά σας BLUE - BIRD 1600 I; 
' I και 1800 C.C., τα STANZA 1600 και τα SUNNU <>

; 1200 S)V.
I; Τα πετρελαιοκίνητα TAXI DATSUN 2000 της 
;; NISSAN κατέχουν σταθερά την πρώτη θέση <; 
;! στην προτίμηση των επαγγελματιών. I

DATSUN: Το αυτοκίνητο που έχει την πρώτη ] 
•; κυκλοφορία στην Ελλάδα για την αντοχή του, ; 
•; την ομορφιά του, την οικονομία του, την χαμη- ; 

> λή τιμή του, τα άφθονα και φθηνά ανταλλακτικά !

Ι
του, το σωστό του σέρβις. !

Ελάτε και σεις στην Μεγάλη οικογένεια των φί- ; 
λων της NISSAN — DATSUN. ;

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου ;

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365, Γιόφυρος <

Τηλ. 285-802 — 225-212 I

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ !

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ
Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές — Αντιπαροχές. 
Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως 

Πάρκο θεοτοκόπουλου)
Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΓΠΑ

Ευαγγελία Νικηταρά

εθανς 34 1ος οροφος τηλ. 23 31 67

ηράκλειο

νός Ιανουάριου του έτους 1983 
ημέραν Κυριακήν και από ώρας 
10ης πρωινής έως 12ης μεσημβρι 
νής της ιδίας ημέρας, ενώπιον 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί 
ου Κρήτης κ. Μιχαήλ Καλύβια 
νάκη, ως επί του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου και εις το εν Ηρα- 
κλείω Κρήτης οδός Ψαρομηλίγ- 
γων αριθ. 11 κείμενον συμβολαι 
ογραφείο του και τούτου κωλυο 
μένου ενώπιον του νομίμου αυ 
τού αναπληρωτού, θέλει εκτεθεί 
εις δημόσιον αναγκαστικόν πλει 
στηριασμόν, τη επισπεύσει του 
δανειστού Μύρωνος Κων)νου 
Ξενοκτιστάκη εμπόρου κατοίκου 
Ηρακλείου, το κάτωθι ακίνητον 
κτήμα της ιδιοκτησίας του διω 
κομένου οφειλέτου Ιωάννου Δρσ 
καντωνάκη του Ιωάννου και της 
Μαρίας, κατοίκου Πόρου Ηρα­
κλείου, ήτοι: Μία οικία εξ ενός 
ισογείου διαμερίσματος και ενός 
υπέρ του ισογείου ανωγείου δια 
μερίσματος, συνολικής οικοπεδι 
κής εκτάσεως 105,35 τ.μ. περί­
που, με πλήρη υδραυλικήν και 
ηλεκτρικήν εγκατάστασιν, κείμε­
νη εντός του σχεδίου της πόλε 
ως Ηρακλείου και εν τω προα- 
στείω «Πόρος» επί της οδού Χί­
ου αριθμ. 43, κτηματικής περιφε 
ρείας Ηρακλείου, Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί­
ου, απαρτιζόμενου του ισογείου 
διαμερίσματος από χωλ, διάδρο 
μο, κουζίνα, λουτρό, και δύο 
κρεββατοκάμερες, του δε ανωγεί­
ου διαμερίσματος από χωλ, διά 
δρομο, κουζίνα, λουτρό, σάλο 
τραπεζαρία και δύο κρεββατοκά 
μερες και το οποίον ακίνητον ου 
νορεύει Βορείως με οδόν Χίου 
απ' όπου η είσοδος του ισογείου 
και του ανωγείου διαμερίσματος, 
Νοτίως κτήμασης Εμμανουήλ 
Ζουράρη, Ανατολικώς κτήμασι 
Εμμανουήλ Ζουράρη και Δυτικώς 
με ακίνητον Νίκης Δρακαντωνά- 
κη. Κέκτηται δε το ως άνω εκπλει 
στηριασθησόμενον ακίνητον ο 
διωκόμενος οφεΛέτης, δυνάμει 
των υπ αριθμ. α) 20519)1979 δη 
λωτικού αποδοχής κληρονομιάς, 
μεταγεγραμμένου νομίμως εις τα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθ)- 
κείου Ηρακλείου υπ' αύξοντα α- 
ριθμ. 175673 και β) 21553)5-12- 
1979 πωλητηρίου συμβολαίου 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Κρήτης Μιχαήλ Παντουβάκη 
μεταγεγραμμένου νομίμως εις τα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθηκο 
φυλακείου Ηρακλείου υπ' αύξον 
τα αριθμόν μεταγραφής 177458. 
Το ως άνω ακίνητον κατεσχέθη 
αναγκαστικώς υπ εμού του Δι­
καστικού Εφμελητού Πρωτοδι­
κών Ηρακλείου Κρήτης Γεωργίου 
Κ. Σκυβαλάκη, δυνάμει και εις εκ 
τέλεσιν της υπ' αριθ. 294)1982 
Διαταγής πληρωμής του Μονομε 
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
νομίμως περιβεβλημένης τον εκ 
τελεστήριον τύπον, ακριβές αντί 
γραφον της οποίας μετά παρά πό 
δσς τούτου υπό χρονολογίαν 10 
-4-82 επιταγής του άνω επισττεύ 
δοντος δανειστού εκοινοποιήθη 
νομίμως προς τον καθ' ού το 
παρόν διωκόμενον οφειλέτην Ιω 
άννην Δρακαντωνάκην του Ιωάν 
νου και της Μαρίας, κατά την 
υπ' αριθμόν 9857β) 12-4-1982 έκ- 
θεσιν επιδόσεως του Δικαστικού 
Επιμελητού Πρωτοδικών Ηρακλεί 
ου Κρήτης Ιωάννου Ευαγ. Μα- 
κριδάκη δι ης επιταγής επετάγη 
ο διωκόμενος οφειλέτης να πλη 
ρώση εμπροθέσμως δια κεφάλαι 
ον τόκους και έξοδα μέχρι της 
επιταγής τούτης εν συνόλω Δρχ. 
114.900. Συνετάγη δε προς τού 
το η υπ' αριθμ. 1453 της 25ης 
Νοεμβρίου 1982 έκθεσίς μου κα 
τασχέσεως ακινήτου, ακριβές αν-

■f

τίγραφον της οποίας εκοινοποιή 
θη νομίμως εις τον καθ' ου και 
τον κ. Υποθ)κα Ηρακλείου κατά 
τας υπ' αριθ. 12.859β και 12860β 
της 26-11-1982 εκθέσεις μου επι 
δόσεως. Κατετέθη δε ακριβές αν- 
τίγραφσν της εκθέσεως κατασχέ- 
σεως μετά των λοιπών εγγρά­
φων εις τον ως άνω επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλον και συνε 
τάγη υπ’ αυτού το υπ' αριθμ. 
51834)30-11-1982 Δηλωτικόν 
του καταθέσεως εγγράφων. Εξε 
τιμήθη δε το ακίνητον εις δρα­
χμής τέσσερα εκατομμύρια (αρι­
θμός 4.000.000) και τιμή ίνα χρη 
σιμεύση ως πρώτη προσφορά 
προς έναρξιν της πλειοδοσίας, ο­
ρίζεται το ποσόν των δρχ. δύο 
εκατομμυρίων (αριθμ. 2.000.000) 
ήτοι το ήμισυ της εκτιμηθείσης 
αξίας του. Εκπλειστηριασθείσε- 
ται δε το ακίνητον τούτο, προς 
αναγκαστικήν είσπρσξιν του ο- 
φειλομένου ποσού των δρχ. 114. 
900 μετά των νομίμων τόκων και 
εξόδων εκτελέσεως μέχρις απο­
πληρωμής. Σύμφωνα δε με το 
υπ' αριθμ. 2972)27-11-1982 Πι- 
στοποιητικόν του Υποθ)κείου Η 
ρσκλείου, επί του άνω εκπλειστη 
ριασθησομένου ακινήτου υφί- 
στανται τα κάτωθι βάρη, ήτοι: 
1) Υποθήκη εγγραφείσα την 11- 
5-1982 δια ποσόν δρχ. 400.000, 
στον Τόμο 585, φύλλο 50432 
στοιχ. 1)Α κατά του διωκόμενου 
οφειλέτου υπέρ της Εμπορικής 
Τραπέζης της Ελλάδος και 2) Η 
υπ' αριθμ. 1.453)25-11-82 έκθε- 
σίς μου κατασχέσεως καταχωρη 
θείσα εις τα βιβλία του Υποθ)κεί 
ου Ηρακλείου την 26 Νοεμβρίου 
1982 στον Τόμο 55 υπ' αύξ. αρι 
θμό κατασχέσεως 76. Η κατακΰ 
ρωσις του εκπλειστηριασθησομέ 
νου ακινήτου γενήσεται εις τον 
προσφέροντα την μεγαλυτέραν 
τιμήν αφού πρώτον τρεις φορές 
γίνει πρόσκλησις προς πλειοδοσί 
αν. Το φερέγγυον των πλειοδο­
τών είναι της απολύτου κρίσεως 
του άνω επί του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου Συμβολαιογράφου, ό 
στις δύναται να ζητήση παρ’ ε- 
κάστου τούτων, την κατάθεσιν 
αναλόγου εγγυήσεως. Ο τελευταί 
ος υπερθεματιστής υποχρεούται 
να καταβάλη τοις μετρητοίς το 
εκπλειστηρίασμα μετά των δι­
καιωμάτων του Ταμείου Νομικών 
και τα κηρύκεια, πλήν αν ο άνω 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη 
λος ήθελεν επιτρέψει την εντός 
προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημε­
ρών καταβολήν μέρους του τιμή 
ματος. Αρμόδιος Δικαστικός Επι 
μελητής παραγγέλλεται να κοινο 
ποιήση νομίμως ακριβή αντί­
γραφα του παρόντος εις τον διω 
κόμενον οφειλέτην Ιωάννην Δρα 
καντωνάκην του Ιωάννου και 
της Μαρίας, κάτοικον Πόρου Η­
ρακλείου Κρήτης, οδός Χίου α- 
ριθμ. 43, προς τον κ. Δ)ντήν του 
ενταύθα Υποκ)τος της εγγεγραμ 
μένης ενυποθήκου δανειστρίας 
εν Αθήναις εδρευούσης Α.Ε. «ΕΜ 
ΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ» ως νόμιμον αυτής εκπρό 
σωπον εν προκειμίνω και προς 
τους λοιπούς κατά Νόμον και ει 
δικά Διατάγματα δικαιουμένους, 
προς γνώσιν πάντων και δια τας 
νομίμου συνέπειας. Ενεργήσει δε 
τας κατά Νόμον τοιχοκολλήσεις 
και δημοσιεύσει το παρόν δια 
της ενταύθα εκδιδομένης ημερη 
σίας εφημερίδος «ΠΑΤΡΙΣ». Εφ' 
ω συνετάγη το παρόν εν Ηρσ- 
κλεϊω Κρήτης σήμερον την 2αν 
του μηνός Δεκεμβρίου του έ­
τους 1982 ημέραν Πέμπτην και εν 
τω ενταύθα και επί της οδού Α­
βέρωφ 23 κειμένω γραφείω μου.

Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι 
κός Επιμελητής

(Τ.Σ.) Γεώργιος Κ. Σκυβαλάκης 
ό.τι ακριβές αντίγραφον

Εν Ηρακλεϊω αυθημερόν 
Ο εκδούς Δικαστ. Επιμελητής 
(Τ.Σ.) Γεώργ. Κ. Σκυβαλάκης

i?1'·

maria moissidi

έμμ. καστρινάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας) 

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ τηλ. 23 50 05 ηράκλειο

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο

τόσο μεγάλες προσφορές

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

“ΚΟΤΣΙΦΟΓ,,
Σημειώστε μερικές:

Υποκάμισα, φούστες, παντελόνια από 500 Δρχ.
Φορέματα και ντέ - πιές από 
Φορέματα ανκορά 
Ζακέτες υφασμάτινες από 
Μπουφάν
Μπλούζες ακρυλικές και βαμβακε­
ρές, από
Φόρμες τζίν
Φόρμες βαμβακερές
Παντελόνια καρώ
Φουστίνες κοτλέ
Παντελόνια κοτλέ
Φούστες κρέπ

» μάλλινες
Γούνες ακρυλικές
Ζιλέ ύφασμα
Τσάντες δέρμα

500
1.500

500
2.500

500
1.000

500
500

1.000
1.000
1.000
1.000
4.000

200
500

Η είσοδος των προσφορών από την οδό 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 3.

» 
» 
» 
»
»
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»



Πέμπτη 13 Ιανουάριου 1983
« Π A Τ Ρ I Σ »

Σ(λί( 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ \sol και νέες για 
ολιγόωρη απασχόληση με υψη 
ίλές αποδοχές. Πληροφ. κ. Βα
,ρβουλάκη μ.μι. Eftv. Αντί
στάσεως 74 ημιυπόγειο. 

(Ζ884)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυριία μέ 
.χιρίι 35 ετών γιο να πρασόςρι μι 
κρό παιδί 14 μηνών. Τηλ 288
570. (Ζ864)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σούβλα 
τζίδ κο απαραίτητες προϋποθέ­
σεις άνω των 24 ετών .μεγάλη 
πείρα και ευγενικός προς τους 
πελάτες. Αποδοχές ικανοποιητι 
κές. Τηλ. 288489.

(Ζ875) ΐ—3ΚΥΡΙΑ εξ Σουηδίας μόνιμη κά ,_________
το κος Ηρακλείου ΖΗΤΑ έργα ί ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κα 
σ:α. Γνώσεις: Κοινωνικός Λει-' φτέρια ARAMIS. Τηλ. 285378 
τουργός. ^ένες γλώσσές: Αγ-; (Ζ876) 1_ §
γλικά, Γαλλικά. Γερμανκά' και 
πολύ καλά Ελληνικά. Τηλ 224-
878. (Ζ808) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος Οκονο 
μιχών Επιστημών (ΑΣΟίΕΕ κλπ) 
γιιαι ναι προετοιμάσει υποψήφιο, 
Τιηλ. 282340.

Για τριαξωνικό φορτηγό ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ οδηγός απαραίτητα πρ-ο- 
σόντα μεγάλη π'είρα και πολύ 
μα πάρα πολύ προσεκτιικιός.
Πληιροφ. σοόβλατζίδικο Ντό- 
ναλντ οδός 1866 (κεντρική αγο

(Ζ883)
ρά). (Ζ874)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς ayo 
ρά περιοχή Ηρακλείου γιο χρή

1—3 ------------------
I Τριαιξωνιικό ανατρεπάμενρ Δ.Χ

ση εις οικίαν. Πληιροφ.
280149 και 281614..

(Ζ885)

τη λ.

1—6

26 τόννων μικτό ΖΗΤΕΙ έργο 
σια εντός ή εκτός Κρήτης μς 
μόνιίμη ή. ιμεριική απασχόληση. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ.
288489. (Ζ873)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ
0 ιερός Μητιροπολιιτικός Ναός 
του Αγ· Μηνά, προκειμιέναυ’ να 
καλύψει την κενή: θέση Νεωκό- 
ρου του Ναού, ζητά πρόσωπο 
κατάλληλα για τη θέση αυτή. 
Πληροφ. Γραφείο1 Αγ. Μηνά τη,

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του εξωτερικού κεντρικά κατα 
στήματα οΊΚία, οιικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου, ρίικόπεδαι πα1 
ραλιακά. ανροτιικές καί παρα- 
λιακίές εκτάσεις. Πληιροφ. τηλ

?ι;ω. 232402. 
(Ζβ86)

241448. (Ζ872) 1—15

1—3 ΖΗΤΑΜΕ πξίπιειιραμέν,η; πωλή-
.— ---------- τρι,α γιαι το SURER MARKET 
Παρα του· Τεχνικού Γραφείου ΜΟΔΑΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πλη,ροφ. 
Μιχ. Μαρσιγκάίκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ζωγράφου 3 Ηράκλειο.
α) Τεχνίτης οχημάτων μηχανη I (Ζ877)
ιμάΙτων και β) Ηλεκτροκρλλητής
—όξυγοινακολλητής. τηλ. 323

1—2

515. (Z&87J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξιη παιδιού με ικαναχπο ιητ ι κή a 
μσβή. Πληιροφ. Α' Εφορία Η- 
ιρακλΛυ· Πλ. Δαοκαλογίάννη ώ 
ρές Πραφείόυ κ .Βρεττάκη και 
Ιίερωνόμάικιη. 42 2ος όροφος δί 
πλα στο Ζαχαροπλαστείο Σα- 
βό'Γδάικη.

Παιρά εργοστασ,ου στην βιομη 
χανική περιοχή· ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
'εργάτες 25'—30 ετών γιια; μόνι 
μη απασχόληση. Εβδομάδο’δ η 
μεριών. Τηλ. 224808 από ώρες 
8—10 π.μ.

(Ζ867) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τΐηλέφωνό προς ayo 
ρά. Πληιροφ. τηλ. 289286 

(Ζ878) -j-ue
(Ζ882!) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τεχνικού 
γραφείου Δασκαλάκη— Κάρου 
ξάκη υπάλληλος τεχνολόγος κα 
τά προτ μηαη φοιτήτρ ια ΚΑ 
Τ£Ε. Τηλ. 235261 από; 09.00— 
10.00 και 17.00—48.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιιακή βοηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 230111—283757.

(Ζ853) 1—10

(2880) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 \ διαμήρΐίίσματα I (Ζ858)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
(κατά προτίμηση ικοίνων,ικιή λει 
τόυργός ή νηπιαγωγός) γι,α την 
παρακολούθιηση δύο μικρών 
παιδιών. Πληροφ. τιηλ. 221251

κατά προτίμηση των 3 δώμα 
τίων έκαστο, στην ίδια ρίικοδο 
μή (κονίτίάι ιστό κέντρο της πό 
λης) για συνδυοισμό γρίαφείόμ1 
—κατοικίας. Τηλ. 285793. 243 
879. ώρες γραφείου.

ή’Ζ&ΖΘ) 1—4

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστείειςικαιφετέρία «KOSTMA 
RI» ιβραδυνές ώρες. Μισθός 30. 
000 τον ιμιήνα. Πληροφ. «KOS 
TMARI» Έβαινς 34 τηλ. 244350

(2862) 1—10

ΖΗΤΟΥΝ εργασία με το μέτ|ρο 
κτιστάιδες— σοβατζήδες. Δου­
λειά επιμεληιμένη. Τιμές λογικές 
Πληροφ. τηλ. 241843.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδίικε-υιμέ 
νος για’ συνεργείο αυτοκινήτων 
Πληροφ. τηλ. 236673.

(2857) 1—12
(Ζ881,) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ή α 
γοιρά ΐπιχιείρηση κρεοπωλείου. 
Τηλεφωνήσατε 243865.

(2860) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ;

ΠΑΡΑ Ανωινϋμίριυ Εμπορικής Ε­
ταιρίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λαγι 
στή έμπειρος δριαστήριος. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Αποστεί- 
λίατε βιογραφιϊκό σημείώμα' κιαι 
τηλέφωνο. Τ.θ. 183 Ηράικλειιο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δισμέρισμα 2 
δωματίων επί της οδού Τριφύ 
τσου 27 πλησίον ΟΐΛίΥΙΜΠΙΑ- 
ΚΗΣ. Πληροφ. (0841)23363 6

<10 μ.μ. (£930) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά
ρ ι στην Πλ. Κορνάρου σρ. 31

(Ζ870) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα λίαν εμφα 
νίσιμη άνω των 21 επών από 
φοιτάς Λυιαείου. Πληροφ. τηλ. 
281774 από 09.00—19.Ό0 ΕΛ 
ΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ Πλ. Κορνάρορ 27 2ος

τηλ. 225902. 
(Ε920) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 κμρίων 
δωματίων με βαηθ. χώρους Σι 
νά 18 Πάρος. Τηλ. 230303—
282797. (£928).

όροφος.
(2869)

ΜΕΪ ΝΤΑΝΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα
I τάστημσ 43 τ,μ. Πλ. Νιικ. Φω

1 4 I 'Κά (πρώην καφέ ΟΜΟΝΟΙΙΑ) με 
ΠΑΡΑ τουριστικιού πρακπΌρεί I α *αι β ορόΐοου τηλ 
ου ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο: προς α | 283417· Πλήροφ. Δημ. χυΐριτά 
γορά, περιοχή, Ηρακλείου. Πλη I ΚΓ1 
ροφ. τηλ. 280149—281614. I__ J®929' 1—10

(2846) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές για την 
κλινική, innOKRATIEIO. Τηλ. 
281,951 ή 28'1952.

(Ζ368) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής αυτοκι 
νήτων παρά ετα,ιρίας ενσικιίά 
σεως αυτοκινήτων. Πληροφ. 
τηλ. 225587—241560.

(Ζ8Ζ1) 1—4

| ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καπάστηιμα 60 
I τ.ιμ. ημιυπόγειιο κατάλληλο για 
I οποιαδήπσπε επάιγγελμια, πολύ 
Ι φωτεινό, με ευρύχωρους χώ- 
I ρους, στην οδό Γερωνυμάκιη 
Ι και Τπρυ Γεωργίάδη γωνία (α 
Ι πένανπ κλινικής Πολυχροινόκη. 
I δίπλα από το SURER MARKET 
I Παπάζογλου). Τηλ. 235143 ώ- 
I ρες καταστημΙάτων.

ί(ΕΘ31) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο 
κέντρο του Ηρακλείου Αμαλθεί 
ας 16 (πάροδος Κατεχάκη —πε 
ρίοχή Αγ. Μη,νά) αποτ.ελοάμενο 
από ισόγειο 40 τ.μ. υπόγειο 40 
τ.μ.. πατάρι 20 τ.μ. τουαλέτα 
και με τηλέφωνο. Πληοοφ. εν 
τός και τηλ. 283826 από 8.30 
—1.30 και 284826—286867 από
6 μ.μ. και μετά. 

(£945) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
τώ.ώς επιπλωμένο με χρήση 
λουτρού και τηλεφώνου εις θ’έ 
ση Παναγίτσα Μασταμπιά. Τιμή 
4000. Τηλ. 231207 από 9—11

(Ε946) 1—6

ENO I ΚΙ ΑΖΕΤ ΑΙ γκαροσν,έιρα 
στο Μασταμπιά με κεντρική θέ 
ρμανση. Πληιροφ. καθημερινώς 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
τηλ. 234'096.

(£947) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πέρα με 
γάλο ισόγειο διαμέρισμα 4 κυ 
ρίων δωματίων yj ηλίιόθερμο. 
Πληροφ. Αργυρόκαστρου 22
τηλ. 225093. 

(£939) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
με εγκατίάισταση βιΟιμηιχανΓκσϋ 
ρεύματος καιτάλληλο για οποί 
αδήιποτε χρήση Αρχιμήδου 15 
Ν. Αλικιαρνασσσς τηλ. 287918.

(Ε938) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
την οδό ΈβανΓ αρ. 90. Πλη­
ροφ. Τηλ. 223523 από 6—9 μ.μ 
καθημ,ερινώς.

(Ε940) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο’ΐκία 5 δώμα 
τίων με εσωτερική αυλή, κεν­
τρική θέρμανση έναντι αστυ- 
νομικού τμήματος Πόρου. Τηλ.
285332.

(£941) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) διαμε 
ρίσμάτα πολυτελούς κατοσκευ 
ής, κατάλληλα για επαιγγελιμότι 
κή στέγη στον Γ' όροφο πολύ 
κατοικιών επί των οδών 1821. 
αρ. 14 και Λ. Καλοκΐαΐι|ρ»ού και 
Νιικ. Πλαστήαα γωνία, αρ. 261.
Πληιροφ. Γραφείο 
τηλ... 282402.

.(-£942)

Αν. ΜΙηινΰ,

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήμα 
τα mi. της Γ. Πάπανδρέου 11 
(πλησ ον Ζαχαροπλαστείου Κοι 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471.

(ES43)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία

1—25

επί
της Πλ. Κορνίάραυι 46. Πληροφ'. 
τηλ. 284071 και 282471.

(Ε944) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άιρ ι στην ο 
δό Εθνικής Αντιστάσεως 108. 
Ενοικιάζονται επίσης ημιυπό­
γεια δώματα και γκαρσονιέρα 
σε εργένηδες. Τηλ. 286766.

(£936) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ με κεντρί' 
κή θέρμανση εις το προάστειο ι 
Πάρος ίπί πλατείάς βορείως Ο 
ρφανρτρσφε ου. Πληιροφ. τηλ.
234855,.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρσοινιέρα στην 
31 (θέρεσσος).

(Ε937) 1—3

επιπλωμένη γκα 
οδό Λυισσού

287611.
Πλπροω.

(Ε935)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα μη, μοναχικό λουτρό 
ή με μοναχικό λουτρό. Πλη­
ροφ. τηλ. 231884 αιπογευιματι 
νές ώρες, οδός Λάππα 14.

(£927) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
.πρώτο όροφο οικήματος επί 
της οδού Δικαιίοσύνης 41 (έναν 
τι Διικαστηρών) κατάλληλο γιαέ 
γραφείι. Πληροφ .τηλ. 285492.

(Ε926) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή
ρατσ επί 
ιχιαγ,γέλου 
στο Νέο 
283414.

της οδού Μιχαήλ Αρ 
και Ευαγγελίστριας 

Στάδιο. Πληροφ. τηλ
(£933) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως γιια μαθητές, φοιτη 
τές, εργένηδες και ένο διάρι μο 
νακατοικιία. Τηλ. 288237

(Ε919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα: 3ά 
ρι στην οδό Γ. Σκουλά 48' (δί 
πλα, στην Αγ. ΣοΦία). Επίσης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό. Τηλ. 231767.

(£933) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλλη 
λος για: κατοικία — γραφιείο 
στην οδό Άλμπερτ 4 (Πλ. Κορ 
Μάριου). Πληροφ. τηλ. 283038 
ώρες γραφείου.

(Ε927) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
το πρώτο 90 τ.μ. και το δεύτε 
,ρο 35 τ.μ. περιοχή 3ΕΝΙΙΑ ένα 
ντι Ιστρρ ίικο’ύ Μίουισείόυ Καλό 
καΐρΊνού. Πληιροφ. καθημρρινά
τηλ. 286523.

■(Ε925) 1—5

............................. ■’"""■■ιι -....... Τι».............. . ................

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταιστή 
ματα στη. Χερσόνησο! έναντι 
πρ^ην εργοστασίου ΑΚΕΚ. Τη 
280364.

(Ε900) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πήρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μναισίουΛυκείου με 300 δρχ. 
την ώρα’ στο σπτι. Τηλ. 243
433. (Δ791) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(£907)

ΕΠΙ

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση τα 
βέρνας —ψιπαρ, σε προνομιού 
χο θέση ή ζητείται ως συνετά: 
ρος επαγγελματιας μάγειρας.. 
Τηλ. 280766.

(£910) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με βοηθητικούς χώρους κα 
τάλληλο για οιανδήποπε επαγ 
γελματική στέγη, ιατρεία, γρα 
φεία, κλπ οδ. Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842
283247. 0Ε893) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμότιια επι· 
πλωμένα στην οδό Ραύικου 37 
τηλ. 289039.

(ΕΘ05)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο

1—7

am
της οδού Πέλιλης 93 επιπλωμένο 
με θήριμανσή. Τιιμιό 4000. Τηλ. 
286064. ((Ε918) 1—j6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετη οικίαι τεσ 
σάρων κυρών δωματίων με α 
ποθήκη στην περιοχή Αγ. Κων 
σταντίνου. Πληιριφ, τηλ. 236 
121 και 231624.

(£914) ΐ—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
Τ.μ. (5 δωμάτια) επί της πλα 
τείας Κορνάρου κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Είναι ,εύ 
κολο να χωριστεί! οε δύθ! ανε 
ξάρτητα γραφεία 2 και 3 δώμα 
τίων. Πληροφ. 9—12 το πρωί

τηλ I στο τηλ· 28'8887.
1_3Ι (£917)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξυλαυογκό ερ 
γασιτάιριο στη περιοχή Μαστα 
μάά μεθ όλων των ξυλουργι­
κών μηχιανηιμ.άτων επιφάνειας 
400 τ.μ ή διατίθεται άνευ μη.χα 
ινηιμίάίτων για οποιαβιήΗοτε άλ 
λη χρήση. Πληροφ. τηλ. 233
203. ■((Ε934Ι 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ yKapwoviipa ττε
ϊρκοχήί ΌΑΣΗΣ. Πληροφ. 
287277 από 3—6 μ.μ. ‘

,(ΙΕ948)

τηλ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βο 
ηθιητιικούς χώρους επί της Λ. 
Δημ<όκΐρ.ατίας 77. Τπλ. 231667

,(Ε924) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 3ά 
οι στην οδό θερίσου 77. Πλη 
ροφ. τηλ. 224756—280786.

(Ε915)

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΙΒΙΟΤΕΨΑ 
ιΚΡΗΤΗΣ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφίδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ — ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

Ψυγεία για τρακτέρ 
και χωματουργιχά 

μηχανήματα.

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηνά 

αυτοκίνητα.

Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές 
και ανακατασκευές ψυγείων.
Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
με χαλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717 
ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριαμα; δύο 
δωματίων ,μογάλο χωλ, λιαιυτρο 
καμπινέ, κεντρική θέρμανση α 
σόνσέιρ, ιπρώτου ορόφου στην 
πολυκατοιικ'ίαι έναντι ξενοδ. Ξε 
via γωνιακό λεωφ. Σοφοκλή. Βε 
νιζέλιαυ και Χοιρτατσών αρ. 46. 
Πληροφ. τηλ. 0841-32222 καί 
0841-32851 καθημερινώς.. Στην 
πρλυκ,ατοίΚ'σί υπόγειο 4 0τ.μ. 
γιοι αποθήκη.

(Ε916) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα γω 
νιακό 75 τ.μ. μετά! τηλεφώνου
επί της Πλατείας Καλλεργών 
(Λιοντάρια;
παγγεματ ι κή 
τηλ. 222403

(Ε921)

κατάλληλο για ε 
στέγη. Πληιροφ.

ώρα’ ι—
1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ημιυπόγει 
ο διαμήριίσιμα με κήπο στο πίσω

}| γάλους βοηιθητικόύς χώρους 
I στην αδό’ Γιάννη Ψυιχάρη πλη 
| σαν Γυμνασίου θερίίσσου τηλ.

. I 284103. (Ε913) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κμρίων δωματίων κλπ, με καλό 
ριφέρ και ασανσέρ εις τον Γ’ ό 
ροφον της ρπιΐ της οδού Έβαινς 
16 Πολυκαταιικίας, κατάλληλο 
διάί επαίγγελμ,αιτική στέγη και 
κατοικία. Τηλ. 282073.

(£923) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραίθαλάσσιιες γκαρσο 
νιήρες 350 ,μιέπηρια από τη θάλασ 
σα με πλήρη επάλωσ η (ηλεκτρι 
κά, μαγειρικά κλπ σκεύη) οτο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περοχή Κοκικίνη Χάνι. Διίά 
ρκει α, μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναϊως. Τρ, ακίνητο δια 
θέίτ'εΐ' και χώρο άάιρκιγκ αυτοκι 
νήτων εστεγασμένο. Πληροφ, 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των. (Ε912) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος όρο 
φος υπήρ τρ ισόγειον νεσήμη 
του τριορόφου οικδομής πολύ 
τελιούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανσιν, εκ πέντε κυΐρίωγ δω 
ματίων και: λοιπών βοήθ1. χώ 
ρων επί της οδού’ Λευιθιεραίου 
αριθ. 38 (πλησίον Παναγίας 
Μαισταμπιά),. Πληροφ. τηλ . 232 
141 και 233981.

(Ε922) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςάροφρς ε 
πί της οδού Μαιρογιώιργη 6 έ 
ναιντι SIEMENS και άνωθεν Α 
θηναύκού πρακτορε ου αιποτε 
λουμένος από 2 γραφεία συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λουξ κατασκευή.ς με θέρμανση, 
θερ μ ασ υσσωρ ευτέ ς ν-υχτ ερ ι νού 
τιμολογίου. Τηλ. 284065—284

ι 275. (£911) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ παραδί 
δοντα,ι κατ' ο κον σε μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου από 
κρ&ηγήτρια η οποία έχει κάνει 
σπουδές στις ΗΓΤΑ. Τηλ. 388-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 στέσιον 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ 
τηλ. 281618.

717. (Δ776) 1—6

(Π4Ο9)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KARE

1—4

■PUB στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαιμερί 
σματα στον Α και Β όροφο 
στην οδό Πατρ. Γρηγορίου 30 
32 130 τ.μ. έκαστο με θερμό 
συσσωρευτές. Πληροφ. τηλ. 
289608 ώρες καταστημάτων 
233895 τις μη εργάσιμες μέρες 

< (£903) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κεντρική θέιρμαν 
.ση. ασανσέρ, ηλιόθερμρ. επι­
πλωμένο. Λ. Κνωσού 5 Μπεντε 
βή. Τηλ. 230253—231062.

(£904) 1—6

ΕΠΟΙΚΙΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 τ.μ 
επί της οδού 62 Μαρτύρων 370 
(Σηροπόταμος). Τηλ. 289208— 
287565.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα 
τικής παραδίδει μαθήματα! σε 
μαθητές Γυμνασίου!— Λυκείου. 
Τηλ. 242912 μετά τις 2. μ.μ.

(Δ787) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός και 
Φυσικός με (ρ,ραγτιστηριαική 
πείρα, παροδίδουν μαθήματα 
στο σπίτι σε μαθητές Γυμνασί 
ου1—AiMifou. ιΕιδιικιή ηροίϊτοί)- 
μασία σε υποψήφιους ανωτίά- 
των σχολών Τηλ 224930 ώρες 
®ργασιμες.

(Δ790) 1—6

(Ε895) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταιστή 
μαία 43 και 30 τψ·. με πατάρι 
και υπόγειο κατάλληλα για κά­
θε χρήση, στην οδό Μάχης 
■Κίρήττης 3 και 5 δίπλα στο 
ΚΤΕΛ Μεσαράς. Πληροφ. τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μιε φρρντιστηρια 
κή πείρα1 αναλαμβάνει υπεϋθυινα 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
για προετοιμασία σε ΜΑΘΗΜΑ 
ΤΙΜΑ, ΦΥΣΙιΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ. Π\η 
ροφ. τηλ. 235317 από S—1 και
5—9. (Δ7®1)

289434. (£902) 1—10

t ΔΙΑΦΟΡΑ r
ΑΠΩΛΕΣΘΗ κυνηγετικό.; σκύ­
λος θηλυϊκός. δηλωμένος, χ,ρώ 
ματρς άσπρου με ανΟΊΚτές βσύ 
λες κα,φέ με μαήρο περιλαίιμιο 
και -αρακαλεται όποιος γνωρί 
ζει κάτι να τηλεφωνήσει καθη
ιΜίερινώς από 8.00 πρωί έως
14..C0 στο τηλ. 222430 κ. Κου
γρλάικη, εκτός Σαββάτου 
Κμριαικής, και θα αμοιφθεί.

(Δ793) 1

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο οφθαλμίατρος κ. Ιω 
άννης Δασψαλάιςης θα a 
πουσιασει από τις 13— 
25 Ιανουάριου

(Δ794) 1—2

και

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού 
—'Γυμν^ϊϋύ —ιΛυικείου. Μέθο 
δος διδασκαλίας άριστη. Πλη 
ροφ. τηλ. 285517.

(Δ783) 1-^J

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΤΥιΧ,ΙΟΥίΧΟΣ Χημικός Μηχανι 
κός πιαιραδί'δει μαθήματα ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΦΥΣΙΚΗΣ και ΧΗ 
ΜΕΙιΑΣ σε μαθητές γυμνασίου 
και λυκείου. Στην πολυετή ε- 
μπειριία: στηρίζεται η σωστή 
ικατάρτιιση και φροντίδα’ των 
μαθητών. Πληροφ. τηχ. 234706

(Δ789) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ κολιές μαργαιριτήρι 
δξμ'ένο με χρυσό στις 8-1-1983 
6 μ.μ. στην εκκλησία Αγίας Ει 
ρήνης Χροσοβσλάντου κατά τη 
τελήτή γάμου. Παρακαιλείται 
αυτός που το βρήκε να το πα 
ραδώσει στην Ασφάλεια: Ηρα 
κλείιρυ ή στην εκκλη/σία εκεί π
να τηλεφωνήσει στα 
815. 280439 και θα 
επειιδή. ποόκεπαι για 
γενειακό δώρο.

(Δ788)

τηλ. 223 
αμοιφθεί 
ένα σκο

1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικιυμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Ερευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοποί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ©ίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτρ 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάραυ 37—όδός 1866 (Βολιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς. Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Ι κέντρο της πάλης πλήρως έξο 
Ι πλΐΐσμάνη' σε πολύ χαιμηήή Τιμή 
Ι λήγω ανήχώρήσεώς. Τηλ. 287

800 ώρες από 3 μ.μ. μέχρι 10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσ,αστόν συνιδιο- ] τ° βΡάδυ.
κτησ ας καταστήυοτος επί της] (Π400) 1—5

7789705 (Π427) 1—21 °PEL
______________  , I ντελο 78 ατρακόριιστα· σε άρι 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SELF SE ] ^η κατάσταση. Τηλ. 24284$.

(Π427)

RVis τοσφιιυων υε πλήρη εξοΊ ππαειτ*· 
πλ,’σμό.σε τ,μά κόστους. Πλη ^«κσθαριστη-
ροφ. τηλ. 285609 .1 Ρ αλλαγής επργγελμα-

(Π425) 1 5 1 Τοζ· Χρόνο^ παρακολουιθήόεως
}___________ _ 1 I δεχτός. Πληροφ, τηλ. 222505

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφειτέρια VIDEO | όΡγάίάίμες’ημέρες από 9—ί π'.μ
HOUSE που βρίσκεται στηινί 1001
Πλ. Ελευθέριος. Πληροφορίες εΊ (Π405)
ντός.

,Ι-ΛΟ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ρεζέρβα αυτοκινή 
του τύπου DIHiATSU από Γιό 
φυιρο έως Μπεντεβή (Εθνική ο 
■δός). Παρακαλείται ο ευρών ό 
πως τηλεφωνήσει στο 281253 
και 280992 ικιαι θα αιμοιιφθεί με
2000 δρχ. 

(Δ786) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή 
ιριαική πείρα αναλαμβάνει υπεύ 
θυνα μαθητές Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Άριστη μέθοδος διδά­
σκαλος. Αποτελέσματα εκπλη- 
κιτικιά!... Τιμή πολύ συμφόρου 
σα! Τιηλ. 221352 από 4—10 μ.μ

(Δ785) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παιραδίδει ,Μάθη 
μστικά—Φυσική ,και Χημείο Γυ 
:μνασ:ου—Λυκειίου στο σπίτι 
σας. Επίσης μαθήματα δέσμης 
σε γκρουπ λίγων μαθητών ή α 
τομικά. Τηλ. 235212.

(Δ784) 1—5

ΨΗΦΙΔΕΣ λευκές 85 δρχ. ο 
σάικκος. Δημ. Διακαντώνης οδ. 
Ποσειδώνος Κοτσαμπάς. Τηλ. 
280728.

(Δ773) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος αναλα 
μβίάινει υπεύθυνα την δίδασκα 
λία μαθημάτων 3ης ΔΕΣΜΗΣ, 
καθώς και τα φιλολογικά μαθή 
μα τα όλων των τάξεων Γυμνά 
σ ου και Λυκείου στο σπίτι της 
Ρόδων 5 κοντά στα 1, 3, 5 Λύ 
κεια. Τηλ. 284777 ή 243851.

(Δ781) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι θηλυκό Πακι 
νομό χρώμα, καφέ με μαύρο. 
Το σκυλάκι πάσχει από βροχι 
κά και παίιρνει τρία φάιρμαίκα.ΐ 
Παροκα'λβται όποιος το βρήκε 
να τηλεφωνήσει στο 242245 ή 
στη Δ)νση Ηιρακλιής Πρωτογε 
ράικιης Συνεργείο αυτοκινήτων 
έναντι παλαιός ηλεκτρικής (κτί 
,ρίο Μάγγανά).

(Δ782) 1—51

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσκή πάραδί | 
δει ιδιαιτέρως σε μαθητές Γυ-1 
μνασίου Λυκείου, Δεσμών καθη I 
γητής Φυσ)ματΐ'Κής με μεγάλη I 
φροντιστηριακή πεί,αα. Τηλ. I 
283111. (Δ77β) 1-3|
ΚΑΘΗΓΗΤΉΣ Μαθηματικός και I 

Φυσικός παο-αίδ δει -μαιθήμοτσ] 
σε μαθητές Γυμνασίου Λυκείου I 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243905. ’

(Δ779) ι—61

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμέναυς μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Βιάννου 3 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748)

—426) _ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
Αντω·. ίου Καστρινδική 31 (πλη | ζώνης στις Πστέλλες. Πληρόφ. 
σίαν τη,ς Ακαδημίαΐ) επί του ] 286442.
Ε’ ορόφου ρετιρέ. Πληροφ. τη | (Π462) 1—15
λέφ. 2,25050. 283484. | --------- ί------------

(Π428) 1—4 I ΠΩΛΕ,ΤΑΙ επιχείρηση κομμωτή
—..  ■ .. I Ρ Όυ με εξασφαλισμένη πελατεί
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ι.Χ. Ε 230)6 αψεν I α· Πληροφ. τηλ. 225521 
Τάδικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ] 230943. (Π410)
παρ' ιατοού, σε άοστη κατά] ποΛε,τ*, '
στάση. Στα νέα τεκμήρια κατΙ "™ΤΑΙ Φο1ν,κ,α - 
τέλη κυκλοφορίας 5Co)o άκιπτω I 3 Ρ£ καλυμ
ση Εφορίας. Μοναδικά α^σου 400 Πληροφ.
σρ. Τιμή 700.000 δρχ, Τηλ. /π/ιιϊ
28:3118 οπό 9—10 πρωί και 6 I - ______1 3
—8 μ.μ. και 235506 ώρες γρα I ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μο,ντ. 78 
.^^2_______  (Π42Ί) 1—31 σε καλή κατάσταση'. Πληροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φροντιστηρισκά
έπιπλα. Τηλ. 220652. I (Π4σ3, 1~3

_5Π417)_____________ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουίβλατζίδικο σε ™τά(ρ 0 στη Χανιόπορ- 
κεντρι,'κό μέρος. Πληρο®. τηλ. β07 An P a Τηλ. 242
233543. (Π420) ' 1-6 2 ''α' 5·30-8 ™·

■_________________ ____ I (11466) ι__θ

και
1—3

α-

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ-1 πολλυντλΊ----  " -
ΤΑ TSIELQA σε άΟ'ΐιστπ κατά-Ι , YVnipia Γήρμανί'Κά
στάση ή ανταλλάσσίπαΐ! με μι] ΑΑσατ'α\ (κοοτά-
κρόττερο. Πληροφ. τηλ. 284470 I ^ 'α 2 ύ,Γ)νων) σε καλή τιμή. Βλέ 

(Π419) 1—Η I ταυς Πληροφ. τηλ——- ’ ___ ___________1 3 2311'37. (Π409) ' ΐΛ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενε'ο | Πολειτ*ι------- ί—Γ-------------
με πλατείσ via τοαπέζισ σε κε θ'*'0™00 εντ®<
ιντρικό σημείο. ίΚαιταπληκτικόΊ /°. τίμ· Με επί
κοι γι,α ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ ΟΥΖΈΡΙ | Λ·.,(**ι'ο< στάσις Καβάλη
λόγω περιοχής. Μεγάλη ευκαι-, | ,'Υ'α μ£ΓΓ^ Το ΡΧ^'Ο π°- 
ρίσ, σε τιμή ευκαχοίας λόγω I Λεωζ 9 πΡδσοψη επί της 
και άλλης απαοχρλήσεως. Τηλ. Τιμή εύκαιρός.
28S736. (Π418) 1—6 ‘“Wwa σοβαρές προτάσεις.
—---------------- ------------ | Πληροφ. τηλ. 286018.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ (Π376)
ΠΩΛΕίρΑΙ οιικοπεδικήι έκταση —ίτ’
αιπό 2—6 στρέμ. εντός ζώνης! > «ΛΟΤ*»·*· εδη κϊαφρνεέου 
περιιρχή Άνω Αλικαρνασσού Ρ'ΤΡ · WE''0 — καφεδιέρα 
200 μ. νοτίως της Εθνικός ο- ~TOI>T'£'Pa —ψουρνάκι σόμπα 
δού. Τηλ. 284153—286071. I σείΡ’βτσιο —15 τραπέζια — 

(Π412) 1 6J 33 ‘'ό^ΐ'λες. Λογική τιμή. Πλη
----------------- ---------- ί ΡΌφ. τηλ. 234834 δων. 210 α

ΕΥΚΑΙΡΙΑ I Ίό 11.00’ έως 14.00·.'
ΠΩΛ^ΤΑΙί ΛΊΐχερηση, ιιΜπαικά I (Π407) 
λικο λόγω ον^μμήισεως στο ε 
ξωτερικό. Πελοτείο εξασφαλι­
σμένη,, Τηλ. 287124. 

(Π413) η—,15

Τ—15

1—6

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρέιμματα περίπου στην 
περιοχή, βορείως του χωριού 
Πι,ράθι Μονοφατμίου. Πληροφ.—........... ......... ινυ> ιι^ηροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ου/τοκίΜπτο φΟίριΤί) τπλ. 039^51310 ■ Λιγόρτυνοζ.
γόικι ανροτικο κλειστό μάρκας (Π391) 1—10
ΝΤΑΙΧΑΤΣΟΥ εις αρ'στή Έστά- · ~ληΑριΤΛί~"~:~~—' 
στοάη. Μικρές ευκολίες. Πλη- 7ΈΛΒ „ ο,ι«>δο<υική ξυλερ 
ροφ. Έβανς 63 τηλ. 221069 ώ ° «'"«δομικός γέρα
ρες 9—2 και 5—12 u υ 1 ^ος 36 '·υ· '’'^Ρήσικαλώσΐ'ές κλπ 

(Π422) ' 1_1 η' ΤπΛ· 237995—285738.
------------ ------------------ (Π398) 1_12
ίΠΩΛΕΙΤΆΐ επιχείρησηι PUB— 
BAR παραπλεύρως ΟΤΕ. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τιηλ. 222 
C41 και 241986 8—2 μ.μ.

(Π423) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοικιασμένη γκαρ- 
σονιέρα πολυτελούς κστασκευ

| ής σε πρανουίσύχο θέση ενός 
Ι δωματίου, χωλ, κουζίνα,, λου- 
I τρό με πλήρη υδραυλική, και η 
| λεκτμιική εγκατάσταση και κεν 
I τριικίή θέρμανσή. Πληροφ'. τηλ 
Ι 235168—231155.
I (Π4Ο4) 1—5

Ι ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ο 
I ράφόυ 65 τ.μ. Λ. Ακαδημίας 
I 105 και Μαιόνδραυ. Πληροφ. 
I τηλ. 281177 και 285004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
'Sm.x^iprpoq κοφ^τ^ρΐ’ΐαζ στον 
παραλιακό δρόμο ΜαΛΑΙίων με ε 
ξωτεριικούς χώρους 300 μ., Πλη 
ρσφ. τηλ. 0897-31418 και 31 
365, (Π389) 1—12

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
’Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλονδας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242 
°35· (Π757) 1—25

(Π401) 1—5
1 25 I I —-------- —-------------—   ——J I ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόπεδρ 550 περί-

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 -
221965.

(Δ751) 1—25

που τ.ιμ. στον
Χωστό στο

'Ay ίο Μάννιη
ΚΒνΤρίίΚό δρόμο.

Πληροφ. τηλ. 220821, 221639
(Π416) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γνοκάβαριστηιρίου σε τιμή ευ 
κιαΐ(ρ,:ας. Πληροφ. τηλ. 223209 
επίσης στρ π<©κιν Πλ. Ελευθε 
ρίας Λουνα Πάρκ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πόλυκατοι 
κια υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
Υέΐο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236 
°13· (Π109) 1_25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 225- 
7θ7· (Π388) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ εμπορικό LAND 
ROWER κοντό σασί μθντ. 74 
—75. Ευκα'ΐρ α. Σε άριστη κα 
τάστασή. Τηλ'. 287370.

ΙΠ334) 1—10
(Π415) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης εκτός σχεδίου εις θέσιν 
Άνω Φορτέτσα πρόσοφη επί 
δημοσίου δρόμου. Πανοραμική

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ· 2 τεμμάχια 300άρΐα και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ PONY
Εμείς έχουμε αυτοκίνητα 

και πουλάμε με ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ 

(πριν το 15,5ο)ο) 

μέχρι και 25 Ιανουάριου.

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. (κάρου 30 Τηλ. 223.433 — 241.516

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό για το ^ενοδοχείον «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ» 
και το ΚΑΜΠΙΝΚ «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ».

Αιτήσεις κάθε Δευτέρα και Παρασκευή 5—7 μ.
μ., στα Γραφεία, Δημοκρατίας 15, Ηράκλειον.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
πόσης φύσεως, ενοικιάζονται.

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

πολύ· καλές τμές. Πληιοοφ. τηλ 
222540. (Π414) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
είδη καφενείου: 40 καιρέκλες, 7 
τραπέζιο. 3 τσόχες. 1 φουρνιά 
ku, 1 ψυγείο, 2 ηλεκτρονί’κ’ά 
παιγνίδια και όλα τα σκεύη. 
Πληροφ. τηλ. 244069 απογευ 
ματινές ώ|ρες.

(Π421) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

—ΜΑΣΤΆΜΠΑΣ 95 τ.μ. ισό­
γειο; γωνιακό επί μεγάλης πλα 
τεας κοντό στην Παιναγίτσα 
μόνο 5 .ετών ’καλής κατασκευής 
κατάλληλο για κατάστημα ή 
κομωτήριο μόνο 2.200.000.

135 τ.μ. 1ου ορόφου διαμπε 
ρές με ευρωπαίΓκιά είδη ιυγκει 
νής, ,πετρόκτιστο τζάκι. 3 υ 
πνσβωμάτιο αρίστης ώια.ρρυθμί 
σεως κα.ι υπέρ λούξ κατασκευής 
σε ιεξαιρετικά χαμηλή τιμή.

φου διαμπερές αιό’ιστης διιαριρυ 
θμίσεως και κατασκευής μόνο 
24 χιιλ. το μ2 όποιος προλάβει.

ΜΟΥΣΕ'Ο 57 τ.ιμ. ημιμήό 
γεια με μεγάλη αυλή πολύ καλής 
καταισκευής μόνο 1.3 εκατομ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 57 τ.μ.’ επί 
οικοπέδου 88 μ2 μεταξύ >Αγ. Α

(Π154) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρί 
ων δωματίων κουζίνας και λου 
τρού (57 τ.μ. ημυπογε'ο στη 
περιοχή του Μουσείου) σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
223839 ώρες γραφείου.

(Π335) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π 108) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρΐνες. ράφια 
κατάλληλα γιό οιανδήπο,Τ£ χρίή 
ση σε εξαιρετική κατάσταση. 
Πληροφ. τιηλ. 280304.

(Π396) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρ) 
ρετιρέ σούπερ λουξ στο Μα 
σταμπά. ΑποκΛεέόνΤοι μεσίτες. 
Τηλ. 234552.

(Π365). 1—14
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τ ως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί ά 
σφάλτου Τηλ. 220347—281998 

(Π147)
. ’ " J-· — . ζ-λ I Γ- - - ... ___

Κατερίνης και Λ. Καλοκαιρινού ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μετοχές της 
μαζί με τον αέρα, μόνο 5.5 εκα . Τσιμενταβιομηχάνίάς Κρήτης 
τομ_ Πληροφ. 241145. Πληροφ. τηλ. 28'1618

(rW: 1—6 | (Π395)



« Π A T P I Σ »

Αυξήθηκε κατά 100.000.000

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Η προστασία τού λαδιού

τό μετ. κεφάλαιο της ΠΑΕ-ΟΦΗ 8έμα στόΕύρωκοινοβούλιο
Αυξήθηκε κατά 100.000.000 

δρχ. το μετοχικό Κεφάλαιο της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ, φτάνοντας έτσι στο 
ύψος των 140.000.000 δρχ.

Αυτό αποφασίστηκε στη Γενι­
κή Συνέλευση των Μετόχων της 
ΠΑΕ, που έγινε χθες στα Γραφεία 
της.

Στη Συνέλευση παραυρέθηκαν

και οι κ.κ. Βεργάκης και Δρεττά 
κης καθώς και οι δύο κύριοι μέ­
τοχοι της ΠΑΕ κ.κ. Σαρρής και , 
Σινατσάκης. ’

Εκτός από την αύξηση του 
μετοχικού Κεφαλαίου η Συνέλευ 
οη ασχολήθηκε και με την έγκρι 
ση του Ισολογισμού, ο οποίος 
και ψηφίστηκε.

Ποσειδώνας - Μινώταυρος 2-0
Πίζιίντας ‘χιτατληκιτίιχό πθ.( 

δίΌφΌ:',;.?, ιδίως οτρ αΓ ηυ χρο j 
νο, ο Ποσειδώνας κέρδισε τον 
Μι,.ώταιυιρο μΐ 2—0 χθες στο 
\ιήηειδο του Ειρνοτέλΐη.

Τρ 1—0 έν:νε στ© 6’· Ο Αγ | 
γελής οοέιτασε δυινριτό ύξω απόι 
την πεόιονή. Ο τεορριτοφιύιλο 
«ας Χατξι,γγεωργ,'ιθ!υ cmέικρουισ® 
οσθενώς, ο ΧΌνταιμπάχης ετρε 
ξε κτι προλα'βα/νοντσς το δεύ 
τερο μπλοζόν του '.‘κιο·λική|-®ρ,. 
με πλοισσέ ίοτειλίΐ την μπάλλ-α 
στα δίχρ-'υΐα.

Στο 24’ ο Χανταμπόΐχης, τη 
σσιμ^ή που είχε χοντρολιάρ,εΓ 
τη •i.nyiWa μέσ© στην αντίπαλη; 
περιοχή κι ειτοιμ’ΐα/ό,ταν να· 
σοοΊτΐόιρει από πολύ κσνιτά, σ· 
νοπράπηκιε σιτό τον Καλπ'.Γτζή 
α'-Αά ο διαισπτή; δεν στύρ.ιξε 
την εοχ'άιτη. των ποινών.

Στο 25ο λειπτό ο Λυοιτδής 
Κ. κιτύπησε φιάιουιλ. Η μπάλλα 
πήγε στον ΙσοΓνη π*υ σίιν- 
τραρε. Ο τεοματοφύλακ'ας οπέ 
upcuos η μπάλλα του ξέφυιγε 
κι ο Γρινεξά'ΐης από κολίτά πέ 
τυχε το 2—0.

Την κόχκπιη κάίρτβ aMTfepo 
σε ο Χα ντ'σηπάκ'πς σίτο 72’ γι>α 
τι ξεστόιμισε βρισιά όταν κτύ 
ητρε το πόδι του σε ένα κον 
τροιριομα με αντίπαλα.

ίΕι/α λεπτό πριν την λήιζη 
του αγών© ο Λυηιτδής Κ. ού 
Taps δίΛίσιτά' κι η υπάλΛα κτύ 
πησε στο οριζόντιο δοκάρι.

Ο Ποσειδώνπς έπαιξε πολύ

ι.'εΑό ποδόσφαιρι. Στο πρώτο ; 
ηιμιχρονο ήττν βέιπί'αιστος». ί 
Στο δεύτερο οι παίίκτες κουρά 
στηχαν κι η απόδοιοη τους μει 
ώιειημε. Διατήιρησον όμως την 
Γ,ρωτοιβ,ουλία πούχαν και στο 
πρώτο 45λ®πτο. Οι φιλοξενού 
μεναι ίιπιαιξαν τεχνιιχιά αλιΜά 
τους έλειψε η δύναμη. Εφίάιρμο 
σαν την ταχτική των αντεπιθιέ 
σεών στις οποίες ήταν πολύ ε 
Π'ΜίνδυνΟΠ

Καλύτερα από τον Π'σσειδώ 
να οι Δ. Χανιωτάκης. Αποστο 
λέίη,;, Αηι,ΰ'ής, Χανταιμπάιχης 
ε.ώ αϊτό τον Μινώτανρ© ξ®χώ 
ρ ισάν οι Βουτσαδάκης, Σχοι­
νάς, Βάσδος.

Καλή η διαιτησία ταυ Πει.Ρ'αι 
ώτη κ. Χιοιστοδαύλου (Δημαρά 
ιισς, Παπάχπ.ς). ΕλέγχεΠΌΐ 
για τον μη καταλογισμό του 
πέναιΚτυ στην φάση ταυ1 24'.

■ ΠιΟΣΙΕΙΔΩΝΑΣ: Βλιριβιίανός. 
Ζ’οβός (63' Λεβίάικίης). Λυρι­
τζής Κ., Χανιωτάγητ Δ.. Απο- 
στολάνης, Στρίνιτζης (56 Χα,- 
νιωτάχης N.J, Τσα'ί'νιης, Αγγιε 
λής, Χανταιμπάικης, Γρινεζάχης, 
Τζιράικη.ς.
• Αχάμα δεν έκλίειισε η υπό 

θέση, των επεισοδίων στον οι 
γώνα Ποισειδώνισς—Ηλιούπολη. 
Ύστερα am τη συνεδρίαση της 
010 αποχρασίστηικε via, έλθει, 
στο Ηιράχλιεno ανσκιοιιτή,ς ο ο 
ποιος Ήά εριειυνήσει την υπόθε 
ση.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΣΤΡΑΒΟΥΡΓΟ, 12 (ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ)

Το θέμα τής προστασίας του 
Ελαιόλαδου άττό τον άνταγωνι 
σμό των άλλων λιτταοών ουσιών 
(Σττορελαίου κλττ.) άττασχόλησε 
τό πρωί· τό Εύρωτταϊκό Κοινο 
βοώλιο.

Ο Ευρωβουλευτής τοΰ ΠΑΣΟ 
Κ., κ. Ν. Βγενόττουλος άνέπτυ 
ξε γιά λογαριασμό τής έττιτ 
ροπής Γεωργίας τό πρόβλημα 
επισημαίνοιντας τις διαρθρωτι 
κές ίδιοιμορφίες καί τή-ν περί 
ψερειακή καί κοινωνική σήμα 
σία τής Ελαιοπαραγωγής στην 
κοινότητα. Υπογρι^μιμισε τή|ν 
έπιτακτική άνάγκη τής προώ 
θησης τής κατανάλωσης Ελαιο 
λάδου—δττωςΐ πρότεινε καί ή 
Ευρωπαϊκή έπιτροπή—πολύ δέ 
περισσότερο ένόψει τής ένδε 
χομένης εισδοχής τής Ισπανίας 
στην ΕΟΚ.

Μέ τά προτεινόμενα μέτρα 
είπε ό ομιλητής αναμένεται 
νά περιερισθοΰν τά πλεόνασμα 
τα τοΰ Ελαιολάδου στην κοινό 
τητα των «12» καί νά έξνκονο 
,μοΰινται κάθε χρόνο περίπου 40 
έκαταμιμώρια Ευρωπαϊκές λογι 
στικές μονάδες. Σέ καμιμιά πε 
ρίπτώση όμως, τόνισε, ή άπα 
ραίτητη αύξηση των ένισχύσε 
ω,ν στήν κατανάλωση δέν θά 
πρέπει νά ύποκαταστήσει τις 
ενισχύσεις στην παραγωγή πού 
άποτελοΰν την βάση γιά την έ 
ξασφάιλιση των εισοδημάτων 
των έλαιοπαραγωγών. Παρατή 
ρήσε, έξαλλου, οτι τά μέτρα 
αώτά θά έπρεπε νά είχαν έφσρ 
ίμοσθεΐ παράλληλα μέ τήν έντα 
ξη τής Ελλάδας στήν κοινότη 
τα.

Καταλήγοντας ό κ. Βγενό- 
πουλος ζήτησε άπό τήν έπιτρο 
πή νά πάρει τάκατάλληλα μέ 
τρα ώστε νά διευκολυνθούν οι 
έλεγχοι έπιδοτήσεων νά έξασφα 
λισθεΐ τό έπιδιωκόμενο πλέονέ 
κτήμα γιά τούς καταναλωτές 
καί δχι γιά τούς χονδρεμπό­
ρους καί νά αποφεύγονται μί 
γματα πού δυσφυ,μοϋν τό προ 
ϊόν.

Ακολούθησαν όμιλίες διαφό 
ρων ξένων Εύρωβουλευτών πού 
άλλοι μέν τάχθηκαν υπέρ τής έ 
κθεσης καί άλλοι εναντίον αύ 
τής όπως π.χ. οί Βρεταννοί 
συ ν)τη,ρήτΧκοΓ?. Από j αώτου ς ό 
κ. Χόρντ ζήτησε νά αποσύρει 
ή έπιτροπή τήν πρόταση καί νά 
ύποβάλει νέα έφόσον θά έχει 
συσταθεΐ τό έλαιοκιομικό κτη 
,ματολόγειο στήν Ελλάδα καί 
τήν Ν. Ιταλία.

Ο κ.Π. Μαρκόπουλος (ΠΑΣΟ 
Κ) άντέκρ-ουσε τά επιχείρημα 
τα τών Βρεταννών συντηρητι­
κών πού τούς χαρακτήρισε φο 
ρεΐς τοΰ συκοφαντικού πολέμου 
των μεγάλων πολυεθνικών έτσι 
ριών μέσα στο Εΰρωκοινοβού 
λιο.

Τόνισε οτι τό φιλελεύθερο κα 
θεστώς στις) εισαγωγές φυτι 
κών έλα ιών έξυπηρετεΐ μόνο τά 
συιμφέροντα τών πολυεθνικών 
έταιριών ένώ απειλεί τόν άφα 
ιν ι.σμό τών έλατοκαλλιεργητών 
τού κοινοτικού Νότου καί ζήτη 
σε νά συμπληρωθούν τά προ 
τεινόμ-ενα Ιμέτρα ιμ·^ πρόγραμ 
μα πού θά έχουν στόχο τήν ά 
διάρθρωση τήις παραγωγής τήν 
αύξηση παραγωγικότητας καί 
τήν διαφήίμιση τοΰ προϊόντος.

Υπέιο τπ< πι.οστάσΐιωε της1 έκ
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’’Αδικη ήττα ΠΟΑ (0-1)
= Συνέχεια από τη σελ. 1

-κιή ".Evuotk (CSU), τό ΣοσιαΛ 
ώηιυ ο κρατικά Κό,υυα της ’Πείρμια

άπό τή Δόξα ατό Βύρωνα
• ΤΟΝ αγώνα Δόξας— 
ΠΟΑ πορακολούιθηισε ο Σώ 
τος Παιδάχης, που γρά- j 
φει:

ΑΔΙΚΗ είναι η ήττα, την ο 
ποια '.νώιρισε χθες το απόγευ 
μα ο ΠΟ,Α στο γήπεδο του Βύ 
ιρωνα, σπό την τοπιική Δόξα· 
με 1—Ο.

ΑΔΙΚΗ η ήττα; για δυό βα 
σίικά λόγους.

1. Ο ΠΟΑ έπαιξε καλιύτε
ΐροι παδόσχριαιρο και στο 
β' ημίχρονο διοτήρησε 
πλήρη εδαφική υπεροχή.
,2. Η ομάδα ταυ Ατσαλε 
νι,ου έχασε εντυπωσι.αιχΐς 
ιευικαίιρ'ε,ς για γκολ, ενώ οι 
γηιπεδοιύιχοι είχαν μ»σ και 
μρι.αδικη ευκαιρία την ο 
ιπούα ιμετάιτοεψαιν σε γκολ.

01 γηπεδούνοι μπήκαν δυνα 
τά, στο ματς κα,ι πτοσπάιθη- 
σαν να> αιφνιιδιιάισοιυν τον ΠΟΑ 
Κάι α υπό μιπορσύιμιε να ποίύιμε 
ότι το πιέτυκΌν αν λάιβιοωμιε υπ' 
όψη ότι μέχρι να συινέλθουιν σι 
παύΐΊτες της ομάδας ταυ- Ατσα 
λιένπου, η Δόξα είχε ένα δοκό 
ρι Ka r πέπιχε ένα γκολ.

ΤΟ δακάιρι ήταν στο, 3ο λε 
πτό, μετά από κτύπημα φίάΟυλ 
ταυ Σαββίδη.

ΤΟ γ.^ολ σημειώιθςικέ στο ΤΙ ο 
λεπτό μιε κοφαλιίό· του Παιαπγε 
ω.'.γ'αυ, ύατετα οπό σέντρα 
του Χαιτζη-μ ιχ-αήλ.

ΣΤΟ 22’ ο Μιγελιουδάκης έ 
κευε μια έ.ξυιπνι,τ «τ-ρύιπα» στο 
ΣΎάΜη, W πετάίχτηιΤε θαιυιμά 
ora στον κΉ4ά χώιρο κα-ι μπήκε 
στ-ιν .περιοχή, αλλιά η μπάλλα 
είχε «φόλτσσ» και δεν την πρό 
λοιβε.

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθηιχαν 
οτρ, 24' ο ΜιχελίΌΐυδάϊχης και 
στο 30' ο Σου,/ιός, δια διαιμαρ 
τ'υρία σε οπόφιαιση του διαιτη 
τή.

ιΜΙΙΙΑ ευκα ρία yra τον ΠΟΑ 
χάε'';Ίϊ στο 48' όταν ο Ψτμόυ

λάιχη-ς μιπήικε στην αντίπαιλη πε 
ρτοχή, αλλά αντί να πλαισάρει 
οαυταιρε δυνατά κοί βείβιιαισιμέ 
να πάνω στον τερματοφύιλακα.

ΑΛΛΗ μ ια ευκσιιρίίι για τον 
ΠΟΑ χάθηιχιε' στο επιάμενο λε. 
πτό (4,9 ). Ό Σουγιάς μπήκε ΐΐ1 
πρι αρι,στ,ερά καίί έκανε παράλ 
"ηλη σέντρα. Στον , κενό χώρο, 
βγήκε έξυιπνα ο Καςοοώσης που' 
βρέίθηίχιε τετ^α-σετ με τον -αντί 
παλο τεριματΌφόΜακσ σε ©πό- 
σταση τριών μέτρων. Οι γηπε 
δαιύιχο,ι πά-γώσαν κβι οι παίχτες 
του ΠΙΟιΑ υτόΐ'μιάιστηχιαν να πα 
νηγυρ-ίσσυν το γκολ. ΜΙε το μο 
νόιχόιματ'ο, όμως, σουτ του αΚ 
φιούιση η μπάλλα αφυγ; πάνω 
από τα αντίπαλα δοκίάΐρϊα.

ΣΤΟ 63' είδε κίτρινη κάρτα 
ο Με’Γ,ντάνη'ς για επιικίνιδυνο 
παιίξιιμο και στο 64' ο Στ. Μία 
σέλης για διαμαρτυρία.

•ΣΤΟ. ΤΟ" αιπΌ'βιλήίθΓίχε α Κα 
,σιτρινίάχης, γιατί επιχείρησε να 
κλιωτσπίσει τον Φλώρο, που 
τον κτίύπηίσε.

ΣΤΟ 79’ αποιβλιήίθιηικε ο σνα 
ιπ'ληρωιμαιτ,ΐΜός τερρΌτοφύλα- 
καις της Δόξας Πσρίάισχος, για 
τι σε μια δισκεπή του ματς 
μπήιχε στον αγωνιιστικό χώρο, 
και κτυίπΟ’ύισε τους ποδοσφαιρι, 
στές row ΠΟΑ.

ιΟΠΩΣ είπαμε και1 στην αργά 
το απατέλεσίμα: αδικεί την ομίάι 
δα του ΑίτσαΧένισυ, η οποία έ 
κάνε μια καλή ειμφάνιΰη κα,ι ά 
ψγτε αιριστες εντμπώισεις. Από 
τσυι; παίκτες της καλύιτεροι- ή 
τΰν οι Ρείί'ίζογλΌυ, Στ. Βιάβοΐυ 
λας και Κ'αιστρινάκηις.

ΦΙΛΟΕΔΡΙΚίΗ ήταν η διαιτη 
σία του κ. Βουιλειίάδη.

ΠΟΙΑ: Σηιφίάτης, Στ. Βίάιβου- 
λας, Μόιοέλης, Ρε’ί’ζοιγ'ι.τ.υ, Κα 
στρινίέικης, Σινώνης, Ψιμόυλά- 
,κης, ΜιχελΓουδίάικη,; (S4’ Μηλιά- 
ρά;, Αν,τ. Καχρούσης. Κ. Βό 
ιβοιυλας. Σουγιάς.

Μέ άκυρο γκόλ ό "Ηφαισιος
κέρδισε ιόν Έργοτέλη

ΔΥΟ φιάισείς —«ιάριος πρωτα­
γωνιστής των απσ'ων ήταν ο 
διΌΐιτητής κ. Μαντέίλος— σημά 
δεψογ τον αιγώνα Ήφαιστου· 
—Εργατέλη." (1—0). που έγινε· 
χθες στην Αθήνα. Τις περιγρά 
φούμε:

Α'. Στο 26’ ο Τζαβάνης 
πέτυχε γ«ολ, το οποό κα 
τσκνρώθήχε. ποιρό το γε- 
γΌ,.ιός cjti άγ'ίνιε π ν-,ο ©·■ 
€cpp φόουλ πάνω στον τε- 
ρματοφ,ύλακα Α^ξιάκη.
Β’. Στο 39’ ο Γιαλαμάς πέ 
τ υιχΕ γχ α'λ , το οπτοί Ιο αικ·υ· 
ιρώθιηιχε από τον διαιτητή, 

,γ.ισ να δώσει φιάισυλι υιπέιρ 
-τ’ο υ σ-κΐό,ρερ. Στην περίπτω 
οη αυτή α διαιτητής σφύ 
ρίξε μετά, την ετ’-τευξρ 
του τέιρμαπίά;, εΜώ-παράλ 
ληλα αγνοούσε κα,ι το πλε 
Όνέκτη-μία, που τάι.-ο π στά 
εφάρμοζε π.ρα'ίγουρένω,ς, 
αλλίά' κα ι στη συνέχει σ.'

ΑΠΟ.την κιτσινάμ,αιυρη ομά 
δα ξεχίώοιαιν οι Κρανιιωτάικης. 
Δούκας. Αλεζάκης.

ΤΑ δυο λάθη που έκανε ο δι 
αΐίτητής κ. Μαντέλος δι’αιμαρφώ 
σανέ το αποτέλεσμα. Καιτόιπιν 
ίαριτού η. δια#τηισία! το© θεωιρτίί 
τατ εΐ’.οτυχ.τμιένη και μάλιστα 
ποταιγώδέ'στατα.

(ΕΡΠΟΤΕιΛΗΣ: ΑΎξώκιης, ΚΙρα 
νιωτάικη-ς, Μερτ'αρδχής. Τούτου 
ντζαγλου,' Γσλαμάς. Τζονιδά- 
-μης, Μιπουγαιδάχης (ιΕαισιίλοκων 
-σ-τανΤ'άιχπς), Δούκας, Τζσμαύ- 
ση·ς, Δισμαντάικης, Καίτειργια-ν.-.ιά 
κής (Χηιτζηγιαννάχης).

Μός (SPD) κ-α-ι το Ελεύιθ'ε.ρο- 
•Δηΐυοκιρατικό ΚΙόμυα (FDiP). Κα 
τά1 τα έπιη 1949 έως 1969 οι- 
Κυβειονήσεις προιήίρν,Ό'ντό από 
την CDUJCSU ως το ιοχυιρόιτε 
ιρον τότε Kciuya, σε συινιε,ργα- 
σίσ ικυριίως με το Κόμιμα των Ε 
λευθήρων Δημοκρατών (FDP). 
(Από του ςοθινοπιώιρου' του 1S69 
ιμέχρι· του παρελθόντος φβινο 
πώρου, την Κυιβιέίρνηΐσ'ΐν ανιέλ,α 
βιε συνασιπισμός του Σο'σιαλιδη, 
μοκρα-τι-κού Κόμματος και του 
Ήόιμιματος των Ελτυ'θίόων Διη 
•μακιραιτών j.is Ομοσπονδιακό 
Καγκειλλάριο τον κ. Σμιτ κια·ί 
ιΑμτιίπρόίΊδρ,ο ικαι ρμοισπονδ-Γαι 
neo υπουργό των Εξωτερικών, 
τον πρόεδρο, τηρ FDP κ. Γικέν 
•σερ. Ήδη ΚργκελλάιρίΌς είναι 
•ο ηγίΐτης του ΧρΊστιανοδηιμο- 
ικρατιικού Κόμματος κ. Κόλ κοι 
‘αγτι-κα-γκιελλάριος πάλιν >ο κ. 
Γκένιώξρ.

Το Κομμουνιστικό Κόιμμα 
της Γήοραινίαρ (KPD), που εκ- 
■Γ.ρρσωιτεί την άηρα1 οιριιστιε- 
•ρά, κοί το- Σοσιαι\ι?στι·κό Κώμ 
μα του Ρά X (SRP) που εικπρο 
-σωπεί την όικίρια' δεξιά, ιέχουν τε 
θεί υιπό cnaivcipiUiOipi από .το & 
ιμασπ'ΟΜδια'κό Συντιαγιματί'κό Δι 
καισ-τήιριο, γιατί σκοπός τους ή 
ταν η ανατροπή του Δημοικιρσ 
τ'ΐ-κού πολιτεύμαιτος. Από* τό' ε 
τος 1966 άρχισε να γίνεται πι 
■στχι-τό, ιδίως στο Εξωτερικό, 
ότι υπήρχαν ενδε'ξ-εικς ανοβιώ 
σεως του Εθνι-κοσοισί'αλίιοτιικΌΐύ 
στο ιπρόοωπο- του Ειθνιικού Δη 
μιοκ,ρατιικόύ ΚΐόΙμμαΤΌς (ΝιΡΟ), 
πού εκπροσωπή' επίσης την ά 
ικρα' δέξιό. Αν και το1 Κόμμα, αυ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωρίζουμε σέ όσους πολύτε 
,κνους έπιβυ,μοΰν νά θέσουν ύ 
ποψιφιότητα γιά τήν ανάδει­
ξη Δ)κοΰ Συμβουλίου καί έξε 
λεκτικής Επιτροπής τοΰ Συλλό 
γου Πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου 
ότι πρέπει τό άργότερο μέχρι 
τίς 19.1.83 νά καταθέσουν στό 
γραφείο τοΰ Συλλόγου Ντεντη 
δάκηδων 44, σχετική αΤτηση 
καί δήλωση τοΰ Ν. 105 στήν 
οποία νά φαίνεται ότι δέν δέν 
στεροΰνται τών πολιτικών τους 
δικαιωμάτων.

Ο Πρόεδρος 
Π. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ

'Ο Γεν. Γραμματέας 
Ν. ΣΗΦΑΚΗΣ

1—2

το χατώιρθωσ-ε να αποκτήσει 
σε εικλίογές ταπι-κών ικοι-νοίβου 
λίων ψήφους .δυσσ-ρεστημέινιων 
και πολιτικώς,.αστέγων πολι­
τών. εν τούσοις υιπιέστη -στις 
'ΚΌνοβουιλευιτικές εκλογές του 
.1969 δεινήν ,ήττα και δεν Κατώ 
ιρθωσε να1 εισέλθιη στη Βουλή, 
Ατό το 1968 ρφίιστατ'σιι ,καιΐ πά 
λιν ένα. Γερήανίικό Κίόμιμουνιστι 
ικίό ΚΙόίμμα (ΟΚίΡ) , πιο οιποιίόν ,ό 
μως στο πρόνραμμ-α του ανα 
γνωοίζει το Σύνταγμα ,και προ 
σπαθεί, ιματαιίως μέχρι στιγμής 
να- σιυγκεντρώση περί -αυτό τις 
διάφιοιρες ομάδες της άκιρας Αρι 
στεράς.

θ·σης τάχθηκαν οι Ευρωβουλευ 
τές της Ν. Δήμοκιρατ'ίας κ.κ. 
Παιπαιευίστίραιτίίου και Καλογιόν 
γης. Ο πριώτας ζητησε τη, λή 
ψη σμμπλήρωμαιτίικών μέτρων 
που να ενταχθιΟιύν στα πλίαίσιια 
μιας σφ-αιριικ-ής πολιτικής των 
λιπα,ρώ ναυσιών στην οποία 
θα προβλέπεται η επιβολή αν 
τισταιθμιιστικής εισφοράς στα 
ειισαγόμενα. από τρίτες χώρες 
στην Κοινότητα φυτικό έλαια. 
Ο δε δείύτειρος χαρ-αχ,τήιριίσε αν 
τιικειρενικίές και ρεαλιστίΗές τις 
προτάσεις κόι κατηιγόρηίσε τους 
Βρεταννούς συντηρητικούς ότι 
δεν επιδιώκουν τη βελιτίίωιση, 
της συιζητούιμ-ενης πολιτικής αλ 
λά την κατάργησή της.

Την έκθεση μπαστήριξε κιαιι 
ο κ. Άδαιμου (ΚιΚΙΕ) που ζήτη 
σε την αύξηση των ενισχύσεων 
στην παραιγωγήι μέσω των συ 
ναιτερισμών, την απαλλαγή 
τους από κρατήσεις την -εφίαιρ- 

ήίογή ολοκιληρωμένων μήτρων 
με τη μείωση του κόστους και 
τη βελτίωση της υποδομής. Ζή 
τησε επίσης να συμπερ-ιλη.^θειί 
το- ελαιιόίλαίδο στον κατάλογο 
πραΤόντων που- δίνεταιι στα 
πλαίσΐ'α της -επισιτιιστιϊκής βοή 
θείας στις φτωχές χώρες.

Τέλος έντονη κριτιικιή βναντ'ί 
cm των θέσεων των βρ&ταν 
νών συντηρητικών άσκησε και,? 
ο πριάεδρΌς του ,ΚΟΔΗΣΟ κ. 
Πεσ-μαζόγλου. Υπενθύμισε ότι η 
Κοινότητα δαπανά μόνο 45 ε 
κοτομ. ΕΑΜ γιά ενίάιμισυ εκιατ. 
έλίαιΒαπαραγωγους ενώ για- 3 ε 
κιαιτ. γαλαίκτοπάιριαγωγών διαθέ 
τει .πάνω αιΠό 4 δισ. ΕΑΜ. Η α 
ινιωμα'λϋα στο, όλοι πλιαίίσΊσ των 
ίΚοινιοτιικών επιδοτήσεων πρό® 
-θέτει ο κ. Γίεσιμ,αζίάνλου επ-ιίβε^ 
β-αιώινετ'αι κα από το γεγονός ό 
τι η Κόιγότητια- δαίπαινίά πιάνω 
-από 560 εκατ. ΕΑΜ για σπο,ρέ 
λσιο που αφριροιύν ένα ελάχι­
στο αριθμό κοινωνικών καλλιε 
ργήτών. Kan κατέληξει με την 
διίαιβεβαιί-ωση όιτι η εφαρμογή 
μ,ιίαις πολιτικής γιια> την τόνωόη 
του ελαι-σλάιδοιυ είναιι απόλυτα 
επιβεβλημένη κα> δεν πρόκιειτά!ΐ 
ναι αποβεί σε βάίρος της κατα 
νάλωσης των άλλων ιριυτικών 
ελιαων που κατά, 80Όι)ο ειισάιγο 
ντότ οπ- ότρίτες χώρες και κυ 
ρ'ως από τις ΗΠΑ.

(Ή ιιιηφο-φοιρύα για την έκθε 
ση πρόκειται να διεξίαχθιεί σή 
μ-ερα το βόάδύ.

ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

ΟΙ ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΙ

ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ 12 (ΑΠΕ)—
Ό αμ,ηοικανός Πρόεδρ-ικός α 

πε-σταλμένος· για- την ΜΙέση Α 
νατσλή κ. Χσμπ'ΐμπ κα,ι ό βοή 
θάς του κ. Μαρι-ς ΝΤρεΊ’πβρ, 
που είναι επικεφαλής της σμερι 
iawrt< αντι,πριασωπεί.ας στις I- 
σραηλολιβανικιές δι αποα γματεύ 
σιεις, έφθασαν χθες το βράδυ 
στο- ίσιραήλ.

ίΟπως έγινε γνωστό -από τό 
ιπεριβάλλον τσυ Ι-σραιηλινού 
πρωθυιπούργαύ κ. Μιπεγκιν, ο 
Τέλ-ευταίός θα συναινπήΐθ,έί μ« 
μιε τους δύο: αμερικαινοιύς απε 
,σίταΑμΒνους αύριισ τοί πρωί.

Εξάλλου κιατα πληροφιορίες 
από την ιΟυιάισιγκτων, -η αιμφ'ΐ 
κανι>κή κυβέρνηση κατήγγειλε 
χθες, με α,ρκετά έντονο: ύφος, 
την πολιτική της δημιιόυΐργίός 
ΕβραιΥκών Οικισμών σε κατε^ρ 
μένα' αραβικά εδ&φη, που ασκεί 
ο ·Ιισραιπλιινσς ,πιρωθυιπουργός κ. 
Μιπεγκιν.

ΘΑΝΑΤΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΔΙΚΕΣ 
ΕΠΙΚΥΡΩΘΗΚΑΝ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΑΓΚΥΡΑ 12 (ΑΠΕ ΠΕΡΜ’. 
ιΠΡΙΑΚΤ.)-— Το Συμβούλιο Εθνι 
κής Σώτηίρίιας της Τοίυρκίας, ε 
Πικίύιρωσιε τρεις ακόυα θανατι- 
Ιειές καταδίκες που επιβλήθηκαν 
σε τρεις κατηγορούιμιενους για 
δολοφσνίΐα.

ιΜε τις εκτελέσεις αυτές, που 
θα γίνουν αιύιρπο, ο 'όρ-ιθμός 
των -ατόιμων που έχουν εκτελε 
όθεί οπό τό Πραξιικόιπημα: Του 
Σίπτεμβριίου του 1980 στην 
χύιρα έφθασε τους 27 από τους 
Όπσίούς 11 ακιροαιρΊοτερόί κιαιι 
5 ακροδεξιό’. ,

ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 
ΜΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ

Σφοδρή σύγκίριοιυ,ση μεΤαίξύ 
της ΗΚ ©24 βέσπ’ας Κα,ι ταυ 
ΗΝ 5849 ταξί, που έγινε χθες 
βρίάδυ στην συμβολή των- λεω 
φόρων Ακαιδημήοις κα,ι Κνωσού 
(στήν ΟΑΣΗ) ε:χε σαν αποτιέ 
λεσμα τον σοβαρό τσαυματι- 
σμό Τσυ οδηγού και1 του1 ετιιβά' 
τη τής βίέσπα-ς Αλεξάνδρου 
ΤσοΛνή καιι Στυλιανού Για-ν 
Μούλη- α.νΤίότο ι-χα.

Σύμφωνοι με μιαιρτυίρίες αυτό 
πΤών η σύγκρουση οφειλόταν 
σε υπερβολική ταχύτητα της 
βέίσπα-ς και σε παράβαση του 
κόκκινου σηματοδότη,

Οπώσδήποτε, τα. ποιίά- πρα 
γμίατιΚά. ήταν τα- αίτια του' α 
τυχήματος δεν μποιρεί να το 
πάΐ με βεβαιότητα κανείς, αν 
δεν όλοκληιρώ&εί η' σχετική α- 
Μάικιριση που' κάνει η Τροχαία.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-1-1983

ΛΟΓΙΑ απλά, λόγια καθημερινά, σκόρπιες κουβέντες που τις 
ακούει κανείς κι ύστερα τις ξεχνά, συνθέτουν το σενάριο παρα­
στάσεων που πρωταγωνιστές τους είμαστ' εμείς, και δημιουργός 
τους η ίδια η ζωή. Άλλοτε παραπονιάρικα, άλλοτε σαρκαστικά, 
μερικές φορές αφελή, αποκαλύπτουν (σ' αυτόν που ψάχνει πίσω 
τους) το ποροσκήνιο της καθημερινότητας μ' όλους εκείνους 
τους μηχανισμούς, που πολλές φορές σε κάνουν να μην ξέρεις πό­
τε πρέπει να γελάς και πότε να κλαις. Τα σκέφτομαι όλα τούτα, 
έτσι καθώς στο μυαλό μου έρχονται τέτοιες σκόρπιες κουβέντες 
(μονόλογοι και διάλογοι) «ψαρεμένες» από την «πιάτσα» του Ηρα 
κλείου. Σας τις μεταφέρω αυτούσιες και βγάλτε τα συμπερόσματά
σας...
• Μπαίνει ο πελάτης σε κατάστημα οπτικών.
«θέλω ένα ζευγάρι γυαλιά» λέει στην υπάλληλο.
«Του Ηλιου;» ρωτάει αυτή.
« Όχι. Για μένα...».
• Μπαίνει ο πελάτης σε ταξί. Ο ταξιτζής είναι γνωστός του. Τον 

χαιρετάει λοιπόν, με το κοινότυπο «τι κάνεις;»
«Καλά, αν και... υποτιμημένος» απαντάει ο ταξιτζής.
(Σ.Σ. με την ευκαιρία: Να μου θυμάστε ότι το πενηνταρικάκι 

που πληρώναμε στο ταξί θα γίνει εξηνταρικάκι και να δούμε. Αυ­
τό δεν το λέω αυθαίρετα. Βγαίνει από τον από κει και πέρα μονό­
λογο του ταξιτζή, που σ' όλη τη διάρκεια της διαδρομής έκανε 
τον «απολογισμό» της υποτίμησης για να καταλήξει, ότι και με 
60 φράγκα τη διαδρομή δεν θα καλύπτει πια τα έξοδά του. Βοή- 
θειά μας...).

Θ Διορθωτής κάποιας εφημερίδας παραπονιέται μονολογώντας: 
«Όλοι γκρινιάζουν για τα λάθη που δεν διορθώνω. Κανείς όμως 
δεν μου λέει κι ένα μπράβο γι' αυτά που διορθώνω(!!!)».

★—★
, ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΦΙΛΗ, η Αγάπη Μάνουρά από τ' Ανώγεια, είνας 

ένα από τα πρόσωπα της «Καθόδου» του σήριαλ που, από την 
πρώτη του κιόλας προβολή έγινε αντικείμενο θέσεων και αντιθέ­

σεων κι έδωσε ποικιλοτρόπως το 
μέτρο κρίσης (σ.σ.: με την διπλή 
της ερμηνεία η λέξη) της σύγχρο 
νης ελληνικής κοινωνίας (από την 
κορυφή ίσαμε τη ρίζα της). Η Α­
γάπη υποδύεται στο σήριαλ την 
αδελφή του Αγγέλου, του αν­
θρώπου που έχει φϊάσει στην 
απόλυτη άρνηση. Μαθήτρια του 
Κατσέλη (πριν πεθάνει και της 
Σχολής του στη συνεχεία) η Αγά 
πη συνεργάστηκε το καλοκαίρι 
που μας πέρασε με τον Μάνο Κα 
τράκη. Απ' τους ανθρώπους εκεί­

νους που η ζωή δεν τους πολυχαμογέλασε «έπεσε» και «σηκώθηκε» 
αρκετές φορές για τα 24 της — αν δεν κάνω λάθος — χρόνια. Πά 
λέψε με νύχια καίδόντία να σταθεί, να επιβιώσει και να προχωρή 
σει. Η μέχρι τώρα πορεία της δείχνει πως τα κατάφερε αρκετά κα 
λά. Άλλο: να της ευχηθούμε δεν έχουμε, από το να συνεχίσει με 
το ίδιο πείσμα το κονταροχτύπημα της με τη ζωή...

ΜΕΘΑΥΡΙΟ Σάββατο, υπενθυμίζουμε, ότι το Φιλολογικό Τμή 
μα του Λυκείου Ελληνίδων Ηρακλείου, οργανώνει στις 5,30' μ.μ. 
εκδήλωση αφιερωμένη στο ΝΙΚΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ και μέσα στα 
πλαίσια του ΕΤΟΥΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ. Η εκδήλωση αυτή θα γίνει 
στην αίθουσα του Λυκείου, οδός Βύρωνος 1 (ανώγειο ΙονικήςΤρά 
πεζός). Το θέμα θα είναι: «Αναφορά στο θέατρο του- Νίκου Κα- 
ζαντζόκη». Η εισήγηση θα γίνει από την Διευθύντρια της Σχολής 
θεάτρου Κρήτης, Φιλόλογο κ. ΜΑΙΡΗ ΒΟΣΤΑΝΤΖΗ με συμμετοχή 
του θεάτρου Νέων στην εκδήλωση.

ΜΕΤΑ από αυτά α Ήφαι- 
οτος βινήικιε νΜ-.ιτής από τον α 
γώι.ια·, ποιρό το γίίγονός ότι ο 
Εαγοτέ'ι.ης ήταν εκείνος που ό 
χάσε τις περισσάτειΡεΓ και πιο 
ουισιαιστικές πηριπτώσε',ς γιο 
γκολ.

Ν. Υόρκης 82,395 84,905
Δ. Γερμανίας 35,212 36,284
Παρίσι 12,411 12,789
Λονδίνου 129,361 133,391
Ελβετίας 42,819 44,123
Ολλανδίας 31,847 32,817
Ιταλίας 5,915 6,277
Δανίας 9,985 10,289
Αυστρίας 5,021 5,173
Σουηδίας 11,393 11,739
Νορβηγίας 11,541 12,143

Ι.Κ.Α.
Περ)κόν Ύποκ)μα 'Ηρακλείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΜΙΣΘΩΣΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ

Τό ΙΚΑ Ηρακλείου προκηρύσ 
σει Δημόσιο Μειοδοτικό Διάγω 
νισμό μίσθωσης οικήματος γιά 
τή στέγαση τού Αρχείου τών 
'Υπηρεσιών του.

Ό Διαγωνισμός θά γίνη στά 
Γραφεία τοΰ ΙΚΑ Ηρακλείου 
οδός Άγ. Μήνα Αος όροφος ά 
πό τήν συσταθεϊσα γιά τό σκο 
πο ειδική Επιτροπή ή όποια θά 
συνεδριάσει δημοσίως τήν 14η 
τοΰ μηνάς Φε6)ρίου 1983 ή 
μέρα Δευτέρα καί ώρα 12η μ.

Τό προσφερόμενο γιά μίσθω 
ση οίκημα νά είναι 200 μ 2 πε 
ιριπου έτοιμοποράδοτο ή ύπό 
ανέγερση ή' ύπό κατασκευή καί 
νά βρίσκεται σέ κατάλληλη θέ 
ση τής πόλεως γιά τήν καλύ­
τερα έξυπηρέτηση τών άναγΚών 
τοΰ Υποκαταστήματος. '

Διάρκεια μισθώσεως ορίζε­
ται γιά δύο (2) χρόνια μέ δι 
κόμη χρόνια.

Γιά περισσότερες πληροφορί 
ες οί ένδυαφερόμενοι μπορούν 
νά άπευθύνωνται τής Εργάσι- 
καιωμα παράτασης γιά δύο ά 
μες ήμερες καί κατά τής ώρες 
8.00π.μ. —2.30 μ.ιμ. στήν άρ 
μόδια ύπά'λληλο Ευθυμία Καλό 
γεράκή τηλ. 283706 στά fpa 
φεΐα τοΰ Υποκ)τος ΙΚΑ Ηρα 
κλείου.

Ηράκλειο 11.1.83
Η Επιτροπή

1—2

ΑΠΩΛΕΣΘΗ -σκυλάκι χρώμα­
τος ι-πφέ που αικοιώει στο όνο 
ιμσ ΜΊΙΚΥ. ΠαισβίκαλίέίτιαίΓ ο ευ 
ρών να τηλίειοωνήΐσεΐι στο 231 
797 και θα αΐυοιφθέί. ·»

I ,(Δ795) 1—2
νΜννίΛΛΛην^Λν'ΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛΛΛΛΑΛΛΑ^ΛΛΑΛΑΛΛΛΛΛΖ'

S ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;
ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ :>

'ί ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Άδεια ΛειτουρΥ- 712)8017)2 - α. <;
Κάνομε γνωστό ότι η Σχολή μας δημιουργεί !; 

μ τέσσερα καινούργια τμήματα που θα λειτουργή- I; 
ν σουν από 10 Ιανουάριου και με φοίτηση μόνο 
ϊ; 7 μηνών, που μπορούν να εγγράφουν παιδιά από 
? 5—13 και 14—22 ετών.

Η Σχολή λαμβάνει μέρος σε παρελάσεις και σε !; 
όλες τις κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις 

ή κατόπιν αδείας Υπουργ. Πολιτισμού. >
Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα 9—1 π.μ. ;! 

ή και 5—9 μ.μ. στα Γραφεία της Σχολής. <
Οδός: Αγίου Μηνά Αριθ. 18 ''

(απέναντι από το ΙΚΑ Ηρακλείου) I ■
Τηλ.: 235634 — 288971 >

Εκ της Σχολής. ;!

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
λόγχες και κάθε τι που Θυιμ’ζει 
τον πολεμοχαρή, Άιρη.

Την -ΐδιαι τακτιϋή άσφαλώς α 
ικολουθ,οίύν εκάτομιμώρΐία άινθρώ 
ποι ταυ πλανητή -μάς. Μα κι ιε 
κείνοι ιπου οψήιφι-στα αποφεύ­
γουν, την επιλογή ΜώΡ’ί-ς να ε 
ξα.ιιρούν τα παιραπάνιω σιδηρ-ιικΙά 
δεν θα- μπορούσαν να προξενή 
σουν ζημιά στην π-αιδίικίή t«v- 
χή, αν είχε προηγηθεί η δική 
Σου επιλογή, Άγιε Βα-αίλειε, α 
ποκΑείοντας από τό -στοκ- των 
πιρομηθειών Σου παιγνίδια που 
-ψΜχΌλ,ο.γικό και υ-ποσ-υνεδητσ 
υποίδαυλίζουιν φιΐλαπόλειμιες τά­
σεις και πράξεις νκ-άιγκιστερικής 
ιβίας, τόσο γνώριμο ιροούτο 
τπς εποχής μας. -Φτάνει η ζίηιμ ιίάι 
και το παγκόσμιο άγχος από 
την υπερπαραγωγή πραγματι­
κών σύνεργων του ολέθρου-. 
Την υπ-ειρπίαραγωγή των npo'i'o 
■ντων της ε ρήνπς. μήλα και ίρσ 
δίάικνα να πούμε, Τσ .κατευθύν“ 
με στις χωματερές για να κιοα 
τηθούν οι τιμές κατ’ επιταγήν 
της ,ΕΟΚ. Τα άτιμα όμως μάσα 
καταστροφής τα καταχωνιάζο 
με στις βάσεις το-u θανάτου

Αριθμός 11683

ΕΚΘΕΣΙΣ ΕΠΙΔΟΣΕΩΣ

’Εν Ήρακλείω Κρήτης σή,με 
ρον τήν 7ην τοΰ μηνός Δεκειμβ 
ρίσυ τοΰ έτους 1982 ημέραν Τε 
τάρτην καί ώραν 13.00 ό ύπο 
γεγραμιμένος Δικαστικός ,Ε,πι 
ιμέλητής τής Περιφερείας τοΰ 
Πρωτοδικείου 'Ηρακλείου 'Ηρα 
κλής Δ. Δαριβιανάκης τή έγ- 
γράφω παραγγελία τοΰ κ. Έμ 
μανουήλ Χατζιδάκη, δικηγόρου 
κατοίκου Ηρακλείου ώς πληρε 
ξαυσίου δικηγόρου τοΰ Νικολά 
ου Έμμ, Παπάζογλου γεωργού 
κατοίκου Ηρακλείου μετέβην 
εις τό ένταύθα γραφεΐον τοΰ 
κ Είσαγγιελέωςτών έν Ηρακλείω 
Πρωτοδικών διά τον Ελευθέ 
ριον Στ αιμ ατίου Αύγουλιδάκη, 
άγνώστου διαμονής καί τοΰ έ 
πέδωκα πρός γνώσιν του καί 
διά τάς νειμιίίμους συνέπειας ά 
κρτβές άντίγραφον τής ύπ άρι 
θμ. 417:1982 άποφάσεως τού 
Ειρηνοδικείου Ηρακλείου.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΗΡΑΚΛΗΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
για να εκ-ραγούν μια μέρα και 
η γή μας να γίνει ...νή και οιηο 
δός. Και για να ιμη ιγίνίει ήχει 
φουντώσει παγκόσμια' ένα κίνη 
;μα ειρήΜης που τόιχιουιν συγκ'α- 
λίίσει ,εκάίτ'οιμμύιρια οπαδών. Φίέ 
ρε. κι εσύ, μεγίάλε δωιρόΐκιουίβαλη 
τή, το λιθαράκι Σου νο κτϊσο 
με το ναό της ιειρήνης, αιποφιεύ 
γοντας να κουβαλάς μινιατού­
ρες του ολέειρσυ. Τα χαμόγελα 
που προκαλούν Wora παιγνί 
δια είναι προπομποί δακρύων 
για τις μονιάδες των -αθώων συ 
τών παιδιώ.ν

Κάνε να Βασιλέψει η επί γής 
'ειρήνη- για να μη βασίλιέψιεΊ η 
γή στα χάο-ς κα Σύ να' μη βιρ-ί 
σκει,ς πα-ιδι,ά' να τους προσφέ­
ρεις τη χα.αά. Συιμπαιθιέστατε ά 
γιε’ να βιρΐθείς μια; ,μφα- στο τα 
μεα ανεργίας!

Ένας νέος 7X10 ετών’
Και για την -αντιγραφή 

Γιάννης Γεωργπκακής 
Πρωιτσχίρανιίά' 1983 Ζ★

ΕΙΜΑΙ ΒΕΒΑΙΟΣ ότι πολλοί 
παπούδες θα έστελναν ένα- Πα 
ρόμοτο γρήμιμα στον Άιη Βασί 
λη ή και θα προσυπ'έγρ'αφ,αν 
το- ίδιο1 αν το περίιέφιερε προς 
'υπογραφήν. Ίισως όταν ο «δω 
ροκουβαλητής» Άγιος θα λιάβει 
πολλά τέτοια, γράμματα ινα μη 
δέχεταΊ ονεξέλεγκτα πια στις 
απαισκευιές του τα πολε- 
-μιικά παιγνίδια που του 
φορτώνουν ο σατανικοί έμ-πο 
ροι των πσλέΐ;ιων. Γιατιί, από 
τα παιδιά· πρέπει ν' ο οχ ίσε ι ο 
αντιπολεμικός αγώνας. Από τη 
βάση κι όχι από την κορυφή, 
ιΚαι γαρ η απόσταση από τα 
ψείώτικα όπλα μέχρι τ' αληθινό' 
είναι μικρή, ελάχιστη...

Κωσήής Φρφγκαύλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρασκευή άντί γιά Τετά 
ρτη θά γίνονται άπόαΰριο καί 
κάθε βδομάδα οί προβολές τής 
Κινηματογραφικής Λέσχης. ?

'Ετοί αύριο στον ύπό 
γειο κινηματογράφο «ΑΠΟ­
ΛΛΩΝ» θά προβληθεί ή 
ταινία τοΰ Μάικλ Κάρτιζ «Η ί 
στορία τής Ελεν», μέ τόν Πώλ 
Νιούμαν.

Ώρα έναρξης 10 μ.μ.

ΕΚΘΕΣΗ Οικονομικού και Κοινωνικού βιβλίου οργανώνει στην 
Βοσιλική του Αγ. Μάρκου ο Σύλλογος Πτυχιούχων Ανωτάτων Οι­
κονομικών Σχολών Ανατ. Κρήτης.

Η έκθεση σκοπό έχει την ευρύτερη, μέσα από το βιβλίο, διάδοση 
της οικονομικής σκέψης και την βαθύτερη κατανόηση των οικονο 
μικών και κοινωνικών προβλημάτων της εποχής μας. Τα εγκαίνια 
της θα γίνουν την ερχόμενη Δευτέρα 17 Γενάρη. Η έκθεση θα διαρ 
κέσει ως τις 22 Γενάρη και θάναι ανοιχτή καθημερινό από τις 9 το 
πρωί ως τις 9 το βράδυ.

ΕΝΑ ΙΕΡΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΕΡΓΟ ΤΕΧΝΗΣ

Ό γνωστός άπό πολλά έ 
του Μοναχός καίπρωτοψάλτης ι 
τής ιστορικής Ίεράς Μονής Ά 
γίοιυ Γεωργίου Έπανωσήφη Ό 
σιώτατος Γαβριήλ Μαμουγιώρ 
γης καλλιγράφησε καί φιλοτέ 
χνησε τό Ψαλτήριο τού Δαυίδ 
βιβλίο τής λατρείας τής Εκικλη 
σίας μας πού έχει- σαν τό άρ 
χαιότερο θρησκευτικό βιβλίο 
τή πιό πλούσια χειρόγραφη πα 
ράδοση.

Ή γραφή είναι ευανάγνωστη 
τό κείμενο επιδέξια διακοσμεί 
ται μέ τά περίτεχνα ποίκιλά·/* 
σχήμα καί πολύχρωμα άρχικά 
γ’ράμματα τών φαλμών ή δέ δ 
λη εικόνα τού έργου προσφέ 
ρει μιά εξαιρετική αισθητική ά 
πόλαυση.

Αύτό τό έργο είναι μιά άπό 
δειξη τής φιλεργίας, άλλά καί 
τής φιλοκιαλίας ένός απλού Μο 
ναχοΰ τής Εκκλησίας μας, πού 
παρά τήν έπισφαλή ΰγεία του 
καί τή σωματική αναπηρία του 
έργάσθηκε 120 ημέρες έπί 18 
00 ώρες έντατικά γιάνά προσ

φέρει στήν Εκκλησία τή θαυμά 
σια αυτή άριστοτεχνικώτατη έ 
κδοση καί νά συμβάλει άθόρυ 
6α στη λαμπρή καλλιτεχνική 
παράδοση καί ζωή τοΰ τόπου 
-μας.

Τό έργο τού Μοναχού Γαβρι 
ήλ πρόσφατα' έκδόθηκε σέ φω 
τομηχανιική έκδοση Καί δΐατί 
θεται άπό τό βιβλιοπωλείο τής 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Αξίζει νά ένισχυθεΐ ή προ 
απάθεια αυτή τού ευλαβούς Μο 
ναχοΰ μας μέ τήν άπόκτηση 
τοΰ έργου του, πού είναι στο 
λίδι γιά κάθε βιβλιοθήκη, άλλά 
καί έντρύφηιμα καθημερινής προ 
σενχής καί νά τοΰ δοθεί έτσι 
ή έκφραση τής άγάπης καί τής 
συ)μτηαράστασης τών χριστια­
νών μας, γιά νά συνεχίσει ή δε 
ξιρτεχνη πένα του νά δίδει καί 
αλλα δείγματα θαυμάσιου κό 
σμου τής πιστεύουσας ψυχής 
του.

Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Πα 
παδάκης Πρωτοσύγκελλος Ίε 
ράς 'Αρχιεπισκοπής Κρήτης

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ * ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

<01 ΡΙΖΕΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΧ 

ΔΒΕΡΩΦ 6 XMYPNHS 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΧ

τπλ: οικίας 288-617

θα είναι χαρά για μας να παραυρεθείτε 

στα εγκαίνια της Σχολής μας, που θα γίνουν 

την Κυριακή 16 Γενάρη, στις 6 μ.μ.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΐ;

Ευχαριστούμε θερμό τους κ. Κων)νο Βογιατζάκη και 
Γρηγ· Ζηδιανάκη ιατρούς, την κυρία Μ. Μπαρμπαρεσάκη 
ΠροΤσταμένη αδελφή και όλο το προσωπικό της Κλινικής < [ 
«ΠΑΝΑΓΙΑ» που στο μακρύ διάστημα της αρρώστειας της ί ’ 
πολυαγαπημένης μας μητέρας ι

ΚΥΡΙΑΚΗΣ Δ. ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ

της συμπαραστάθηκαν. < [

Επίσης ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συμμετείχαν στο ι ‘ 
πένθος μας. !>

Τα παιδιά της: Γιώργος - Νίκος - Βέρρα - Δέσποινα. (ι

I
 ΕΙΜΑΣΤΕ

Γνωστή Βιομηχανία Ανδρικών και Γυναικείων Ενδυμάτων <[ 
με έδρα την Αθήνα και Υποκ)ματα σε όλη την Ελλάδα.

ΖΗΤΑΜΕ

Διευθυντή Καταστήματος Άνδρα ή Γυναίκα, να αναλά- J> 
βει υπεύθυνα το Υποκατάστημά μας στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ;!

Μισθό και ποσοστά πέραν του συνήθους της ΑΓΟΡΑΣ. <[ 
Δια περισσότερες πληροφορίες πάρακαλούμε επικοινωνή- <[ 
σατε ρπ’ ευθείας μετά της Εταιρείας, αποστέλλοντας βιο- 
γραφικό σημείωμα: ]>

SUPER-MARKET

ΜΟΔΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί;

134 1ος όροφος ΡΙΖΟΥΠΟΛΙΣ ΑΘΗΝΑΙ J;

Τηλ. 251-0023 και 251-4867

Υπ' όψιν κον ΜΠΑΛΗ
θα τηρηθεί απόλυτος εχεμύθεια. ;!


